Slovenská numizmatická spoločnosť, pobočka Košice
Dražobná tabuľka

od       0,20 centov              do       2,00 euro                   po     0,10 centov 
od       2,00 euro                  do       5,00 euro                   po     0,20 centov

od       5,00 euro                  do     10,00 euro                   po     0,50 centov
od     10,00 euro                  do     20,00 euro                   po     1,00 euro  

od     20,00 euro                  do     50,00 euro                   po     2,00 euro

od     50,00 euro                  do   100,00 euro                   po     5,00 euro

od   100,00 euro                  do   200,00 euro                   po   10,00 euro

od   200,00 euro                  do   500,00 euro                   po   20,00 euro

od   500,00 euro a viac                                                     po   50,00 euro
Pre popis numizmatického materiálu bola použitá táto literatúra:
N:       V. Novotný, mince M., Terézie 1740 – 1780, mince Jozef II. 1765 – 1790, 

            mince Františka I. 1792 – 1835, mince Ferdinanda V. 1835 – 1848, 

            mince Fr. Jozefa I. 184 – 1916, Československé mince a bankovky 

            od 1918 – 1992 a Slovenskej republiky 1993 – 2011

U:        Unger Emil, Magyar Éremhatározó I., II., III.

KM:    Krause Mischler, Standard Catalog of World Coins 1601 – 1700, 1701 – 1800,

            1801 – 1900, 1901 – 2010

P:        A. Pick, World Paper Money Standard

Kam:  Kankelfitz   

Vysvetlivky skratiek v katalógu

Av – averz                              Rv – reverz                              n – nepatrná

škr. – škrabanec                     hr. – hrana                               bz. – bez značky 

nedor. – nedorezaný              natrh. – natrhnutá                   kor. – korózia

var. – variant                          Ø - miera je vždy v milimetroch  

Kvalita materiálu je značená následovne
Proof  - razba z lešteného razidla
RL      - razba v razobnom lesku bez stopy obehu

0 - razba bez stopy obehu

1 -  razba pekná, stopy obehu sú minimálne

2 – razba poznačená obehom

3 – razba ošúchaná, zle čitateľná

4 – razba silne ošúchaná, miestami nečitateľná   

Vzácnosť:   R      - vzácny, málo sa vyskytuje

                   RR    - vzácnejší

                   RRR – veľmi vzácny 

ZLATÉ  MINCE A MEDAILE
FRANCÚZSKO
1.     Napoleon III. 5 francs 1857 A,      KM 78.1                                               1/1         170,-
2.     Napoleon II.  20 francs 1806 A, 6,45 g, KM 674.1                                   -1/1-        200,-

MEDAILE  ČSR  A SLOVENSKÁ  REPUBLIKA  
3.     Štvordukátová medaila, 10. výročie republiky, 

        JSEM RAŽEN Z ČESKÉHO KOVU, O. Španiel,    

        Ø 28, 13,96 g,                                                                                  n.hr.   -0/0          500,

4.     Prvá účasť športovcov SR na OH ATLANTA, J. Höger,

        Ø 23, 8 g, n8klad len 200 ks,                                              RR,  etua        proof       170,-
5.     Prvá séria štyroch medailí s námetom drevené kostolíky, 

        RUSKÁ BYSTRÁ, BREŽANY, HRABOVÁ ROZTOKA,

        INOVCE, J. Černaj, M. Poldaufová, Š. Novotný, Ø 27,

        7,71 g, číslované č. 7, limit. séria 200 ks, 4 ks, 

        spolu 30,84 g, vzácne                                                                                 proof    1.250,- 

A N T I K A 

6.     TITUS 79 – 81, denár, Rv: Vstrede oltár, nad ním blesk,
        Kam. 31, vylomený                                                                                     3/3             3,-
7.     ANTONIUS PIUS, 138 – 161, Sestercius, Rv: Salus krmí

        hada na oltári                                                                                              -2/3             4,-

8.     MARCUS AURELIUS 161 – 180, denár, Rv: Stojaca Minerva,

  popis je nečitateľný                                                                                   -3/4               3,-      
9.     LICINIUS I. 308 – 324, follis, Rv: Jupiter vľavo, drží malú Viktóriu

        a žezlo, pred ním  orol s vencom v zobáku, Siscia, Kam. 7                       -2/1-            2,-
10.   CONSTANTIUS II., 324 – 361, malý bronz, Rv: Vojak útočí na nepria-

  teľa padajúceho z koňa                                                                               -1/1-            5,-

11.   Konvolut malých bronzov, Constantinus I., 7 ks, Constantius 3 ks,
        Constantinopolis 4 ks, Constantinus II. 4 ks, Constans 6 ks, spolu 24 ks   2-3           15,-

UHORSKO

12.   ŠTEFAN III., 1161 -1172, denár                               U:85                          1/1           40,-

13.   BELO III., 1172 – 1196, Cu minca byzant. typu,      U:114                        2/2           10,-

14.   ONDREJ II., 1205 – 1235, denár,                              U:162, H:269, kor.  -1/2-            6,-

15.   obdobie BELO III. – IV., brakteát                              U:117                         1             15,-

16.   obdobie BELO III. –IV.,  brakteát                              U:117                         1             14,-

17.   obdobie BELO III. –IV.,  brakteát                              U:118 nedor.okraj      1             10,-

18.   obdobie BELO III. –IV.,  brakteát                              U:122                         1             10,-

19.   BELO IV. 1235 – 1270, denár,                                   U:218 nedor.okraj    2/2            10,- 

20.   BELO IV. 1235 – 1270, denár,                                   U:233                       1/1            18,-

21.   BELO IV. 1235 – 1270, denár,                                   U:235                      -1/1-           15,-

22.   ŠTEFAN V. 1270 – 1272, denár                                 U:268, H:357           2/2            12,-

23.   ŠTEFAN V. 1270 – 1272, denár, S – R pre Slavóniu,U:Sz12                     1/1            30,-

24.   KAROL RÓBERT 1307 – 1342, denár 1326 ľalia – ľalia, KOŠICE,

        podľa niektorých numizmatikov SMOLNÍK              U:368, H:463     R  -1/1-         195,-

25.   KAROL RÓBERT 1307 – 1342, denár 1335 bz         U:383, H:485     R  -1/1-         200,-

26.   ĽUDOVÍT I. 1342 – 1382, denár C-R, 1344 – 1345,  U:417b                   -1/1-           55,-

27.   ŽIGMUND 1387 – 1437, denár 1390 – 1427, 

        mincovňa Nagyvárad,                                                   U:449g                 -1/1-           10,-
28.   MATEJ I. KORVÍN 1458 – 1490, obol KB 1463,       U:573, H:707      -0/0-          100,-

29.   ĽUDOVÍT II. JAGELOVSKÝ 1516 – 1526, denár 1526 C – ľalia,

        mincovňa KOŠICE,                                                       U:673i,     R         1/1             70,-

SEDMOHRADSKO
30.   JURAJ RÁKOCZI II. Toliar 1656 NB, dobové falzum                            -1/1-         130,-

CIRKEVNÉ  RAZBY
OLOMOUC – arcibiskupstvo
31.   RUDOLF JAN, konvenčný poltoliar 1820,               KM:196 st.p.ušku    2/1            55,-

BOHEMIKA

MAXIMILIAN  II.  1564 – 1576
32.   toliar 1577, Kutná Hora – Šatný, Ag 28,95g, opis MAR.MO,

        MKČ 195, pre Čechy                                                                                 -1/1          590,-

HABSBURGOVCI  od r. 1526

FERDINAND I. 1526 – 1564
33.   denár 1536 KB                                                          U:745.a                     2/2              2,-

34.   denár 1539 KB                                                          U:745.a                     1/2              4,-

35.   denár 1546 KB                                                          U:745.a                    -2/2-             2,-

36.   obol 1540 KB,                                        U:754 v tejto kvalite vzácny      -0/0-         150,-

MAXIMILIAN I. 1564 - 1576     
37.   denár  1567 KB                                                     U:766.a nedor. okraj     2/2              3,50

38.   denár 157(asi5) H-S                                       U:766.b, prask,vyl. okraj    -2/2-             2,-

39.  denár 1576 KB                                                           U:767.a                    -2/2-             2,-

40.   obol 1569 KB             R                                            U:767.A  pekný        1/1          135,-

41.   obol 1576 KB             R                                 U:767.A, tmavšia patina      1/1          130,-

RUDOLF  II. 1571 - 1608       
42.   denar. nečit. letopočet KB                                      U:811.a                      3/3              2,-

43.   obol 1596 KB                                                            U:816.b  pekný         1/1          135,-

MATEJ II.             
44.   denár 1617 KB                                                          U:870                        2/2              5,-

FERDINAND  II. 1619 - 1637  
45.   denár 1626 prask., 169, 1633 2x, 1635 všetky KB,     5 ks                       -2-3             6,-

46.   obol 1630 KB, UNIKÁT, tento ročník U ani H nepozná, Unger,
        oboly za Ferdinanda II., okrem ročníka 1635 vedie ako unikáty, 

        ročník 1630 ani nevedie, jedná sa o o veľmi vzácnu mincu, asi unikát,
        20% vylomený inak, patina                                                                        1/1-          500,-

LEOPOLD I. 1657 - 1705 
47.   toliar 1695 KB, U:1022.a, nad č. 5 vada mat. 3 mm, inak                          1/1          360,-
48.   toliar 1694 MF, razba pre Regensburg, Daw:5773                                     1/1          360,-

49.   XV. grajciar 1657 KB,                                             U:1058,   N:25           1/1            25,-

50.   XV. grajciar 1676 KB,                                             U:1058,   N:25          -1/1-          15,-

51.   XV. grajciar 1691 KB,                                             U:1064.a, N:25          2/2            13,-

52.   XV. grajciar 1694 bz – Viedeň,                                                N:23          2/2            20,-

53.   XV. grajciar 1694 bz – Hall, Tyrolsko                                     N:23         -1/1-           20,-

54.   VI. grajciar 1671 KB                                               U:1072 jem.zlom.      2/2              4,-

55.   VI. grajciar 1690 MM, Opolí                                                    N:18         2/2               5,-

56.   3. grajciar 1698 CB, Břeh                                                         N:15         2/2               3,-

57.   3. grajciar 1693 bz – Viedeň                                                     N:14         2/2               3,-

58.   duarius 1699 KB,  N:4,  U:1104.a, zvlnený, zle čit.číslo 9                      -3/3-              3,-

59.   denár 1677 KB                                                         U:1107                      1/1             45,-

60.   denár 1678 KB                                                         U:1107,  H:1508      -0/1             40,-

61.   denár 1683 KB                                                         U:117,  H:1508         1/1             42,-

62.   2x poltúra, 3 grajciar, XV. grajciar falzum, 4 ks, mince horšej kval.        3-4               2,-

MALKOTENTI, FRANTIŠEK II. RÁKOCZI  1703 - 1711                  
63.   X. poltúra 1705 bz                                                    U:1133.a                    2/2              3,-
64.   X. poltúra 1705 bz                                                    U:1133.a                    1/2-             5,-

65.   X. poltúra 1706 bz                                                    U:1133.a                    1/1            10,-

JOZEF  I.  1705 – 1711
66.   Korunovačná medaila na Uhorského kráľa 9.12.1687 v Bratislave, 

        Av:Leopold I. korunuje Jozefa I., signo GH. Georg Hautsch,

        Lazar Gottlieb Laufer, Ø 45, Ag 40,23 g, Novák str. 163, n.hr.                 1/1          500,-
KAROL VI. 1711 - 1740

67.   3 grajciar 1712 FN – Vratislav                                  N:9                            2/2              3,-

68.   2 denár bez let. Za vlády Karola VI. v Budapešti v sanatóriu pre voj.

        invalidov pre vnútornú potrebu používali núdzové mince. Tieto mince 

        sa razili v neznámej mincovni. Všetky sú veľmi vzácne.    RR   N:90       0/0          155,-

MÁRIA  TERÉZIA  1740 – 1780
69.   toliar 1780 S.F. brošňa oválna s 9 perlami                                                  0/0            10,-

70.   toliar 1780 S.F. brošňa oválna s 9 perlami                                                  0/0            10,-

71.   poltoliar 1780 B/SK-PD,              U:1235.c,   N:117,    pekný                   1/1           115,-

72.   2 ½ Sols 1752 lev – Bruggy, pre Rakúske Nizozemsko,    N:142            -1/2           100,-

73.   poltúra 1765 KM – Kremnica,    N:17                                                      -1/1-              4,-

JOZEF  II.  1780 – 1790
74.   1 grajciar 1790 S,  Smolník         N:18                 nepatr. kov. Inak           -0/0             2,-
FRANTIŠEK  I.  (II.)  1792 – 1835
75.   20 grajciar 1827 A                       N:50                                                        2/1              4,-

76.   15 grajciar 1807 S – Smolník       N:14                                                       1/1              4,-

77.   VI. grajciar 1804 H                       N:24a                                                    -1/1-          10,-

78.   3 grajciar 1800 C                          N:12                                                       1/1              2,50 

79.   1 grajciar 1816 A                         N:22                                                       1/0-             2,-

80.   1 grajciar 1816 A                         N:22                                                      -0/0-             2,-

81.   Konvolut 6 ks Cu mincí M. Terézie, 7 ks mincí Františka I.

        1763 – 1816, spolu 13 ks                                                                            1-3-             4,-

FERDINAND  V. 1835 - 1848    
82.   toliar 1841 A                                N:16                                                      -0/0-         230,-

83.   toliar 1844 A                                N:16                                                      -0/0          230,-

84.   20 grajciar 1848 A                       N:9                                                        -0/0              7,-

85.   20 grajciar 1848 B                       N:10          na okraji vada mat.              2/2               5,-

86.   5 líra 1848 M                               N:39a        revolučná razba                   -0/0-        180,-

87.   20 grajciar 1848 KB                    N:31          revolučná razba                   -0/0             6,-

88.   Konvolut 9 ks, Ag mincí, väčšinou R-U horšej kvality 31,55 g                2-4              7,-

FRANTIŠEK  JOZEF I.  1848 - 1916             
89.   Spolkový toliar 1861 A                N:54                                                      -0/0         155,-
90.   dvojzlatka 1875 bz                       N:51                                                       1/1          130,-

91.   dvojzlatka 1880 bz                       N:51                                                      -0/0          165,-

92.   dvojzlatka 1887 bz                       N:51                                                       0/0          190,-

93.   dvojzlatka 1890 bz                       N:51                                                       0/0          190,-

94.   zlatka 1857 A                               N:39                                                     -2/2               4,-

95.   zlatka 1858 B                               N:39                                                      2/1-              5,-

96.   zlatka 1859 A, bez . za REX       N:39                                                     -1/1               7,-

97.   zlatka 1859 A, 1860 A,   2 ks      N:39                                                      2-3               5,-

98.   zlatka 1860 A,  • za REX             N:39                                                      0/0             10,-

99.   zlatka 1861 A                               N:39           n.hr.                                    1/1               7,-

100. zlatka 1863 A                               N:39                                                      0/0             60,-

101. zlatka 1863 V                               N:39                                                     1/1            100,-

102. zlatka 1867 B                               N:41                                                    -1/1              50,-

103. zlatka 1867 B                               N:41                                                     1/0-           110,-

104. zlatka 1868 Gyf                           N:43                                                    -0/0-             45,-

105. zlatka 1873 bz                              N:42           n.hr.                                  1/1                 8,-

106. zlatka 1876 bz                              N:42                                                    0/0                 8,50

107. zlatka 1877 bz                              N:42                                                    2/2                 8,-

108. zlatka 1878 bz                              N:42                                                    1/1                 8,-

109. zlatka 1879 bz                              N:42                                                    1/1                 6,-

110. zlatka 1879 bz                              N:42                                                    0/0                 8,-

111. zlatka 1877 bz, 1878 bz, 1889 bz   N:42        n.hr.                                  1-1-                7,-

112. zlatka 1880 bz                              N:42                                                    0/0                 7,-

113. zlatka 1881 bz                              N:42                                                    1/2-                4,-

114. zlatka 1882 bz                              N:42          n.hr.                                   0/0                 7,-

116. zlatka 1883 bz                              N:42                                                    0/0               10,-

117. zlatka 1883 bz                              N:42                                                    1/1                 8,-

118. zlatka 1883 KB, 1888 KB            N:46         n.hr.                                   2-2                 5,-

119. zlatka 1885 bz                              N:42                                                   -1/1-               7,-

120. zlatka 1886 bz                              N:42                                                    1/1                 7,-

121. zlatka 1887 bz                              N:42                                                    1/1                 7,-

122. zlatka 1888 bz                              N:42         n.hr.                                    0/0                 8,-

123. zlatka 1888 bz                              N:42                                                   -1/1-                7,-

124. zlatka 1890 bz                              N:42                                                   -1/1                 7,-

125. zlatka 1891 bz                              N:42         n.hr.                                  -1/1-                4,-

126. zlatka 1892 bz                              N:42                                                    1/1               14,-

127. ¼ zlatka 1859 E                             N:33        n.škr.                                     1/0-          75,-
128. ¼ zlatka 1862 A                             N:33        n.škr.                                    1/1            25,- 129. ¼ zlatka 1862 V                             N:33       n.hr.                                       1/1            45,-

130. 20 grajciar 1869 bz                         N:28                                                    -1/1             3,-
131. 20 grajciar 1869 KB,   MKVP        N:30                                                    2/2              3,-

132. 20 grajciar 1870 KB,Valtó pénz,   N:31       drob. ťuk                               1/2-             3,-

133. 3 grajciar 1851 A                            N:13                                                    1/1            10,-

134. 1 grajciar 1868 KB, 1885 KB        N:9,10                                                 1-1               2,50

135. 1/2 grajciar 1851 A                         N:2                                                      1/1               1,– 136. 5/10 grajciar 1882 KB                    N:5                                                      1/1               5,-
KORUNOVÁ  MENA  OD  1892

137. 5 korunák 1900 bz                          N:81        n.hr.                                    -1/1              8,-

138. 5 korunák 1900 KB                        N:84                                                    1/1             13,-

139. 5 korunák 1907 bz                          N:81        n.hr.                                     1/1             11,-

140. 5 korunák 1907 KB, korunovačná N:158       n.hr.                                    1/0-            25,-

141. 5 korunák 1908 KB                        N:84        n.hr.                                     1/1             12,-

142. 5 korunák 1909 bz, Schwartz         N:83        n.hr.                                     1/1             12,-

143. 5 korunák 1909 KB                        N:84        n.hr.                                    -1/1-              8,-

144. 5 korunák 1900 KB, 1908 KB, 1908 bz 60 r. vlády, 3 ks, n.hr. a škr.       2-2              15,-

145. 2 korunák 1912 bz                          N:79,       n.hr.                                     1/1                2,-

146. 2 korunák 1912 KB                        N:80     úplne n.hr. inak                      0/0                 3,-

147. 2 korunák 1913 bz                          N:79                                                    0/0                 3,-

148. 2 korunák 1913 KB                        N:80     úplne n.hr. inak                      0/0                 3,-

149. 1 korunák 1892 KB                        N:77                                                    2/2                 8,-

150. 1 korunák 1893, 1894, 1895, 1896 všetko bz   N:75                                -1-2                 4,-

151. 1 korunák 1893, 1894, 1895, 1896 všetko KB N:77                                 2-2                 4,-

152. 1 korunák 1896 KB, miléniový      N:156                                                  1/1                 2,-

153. 1 korunák 1898, 1899, 1895, 1900 všetko bz   N:75                                 1-2                 4,-

154. 1 korunák 1901, 1902, 1903 všetko bz             N:75                                -1-2                 4,-

155. 1 korunák 1905 bz                           N:75         škr.                                  -1/1                 5,-

156. 1 korunák 1907 bz                           N:75                                                 -1/2               60,-

157. 1 korunák 1908 bz, 60 rokov vládyN:163                                                 0/0                  2,-

158. 1 korunák 1912, 1913, 1914, 1915, 1916 všetko bz    N:76                     -0-0                 8,-

159. 1 korunák 1912, 1914, 1915, 1916 všetko KB          N:77                        1-0                 7,-

160. 1 korunák 183, 94, 1900, 02, 2, 13, 14, 15, 16,  spolu 9 ks                       2-0               20,-

161. 20 filler 1893, 94, 95, 07, 08, 09, 11, 16, 17, 18 všetko bz, spolu 10 ks  -0-1                 2,- 

162. 20 filler 1907 bz, 1908 KB, 1914 KB                                                       0-1                  5,-
163. 20 filler 1920 KB, pre Maďarsko     N:74         n.kor.                              -0/1                 3,-

164. 10 filler 1893, 94, 95, 07, 08, 09, 10, 15, 16 st.znak, všetko bz, 10 ks      1-1                 2,-

165. 2 filler 1893 – 1915, chýba len 1901, všetko bz                                        1-1                 5,-

166. 2 filler 1893 – 1918 všetko bz, chýba len 1901, 25 ks                              1-2                 7,-

167. 1 filler 1894 KB                              N:60         pekná                                1/1                  2,-

168. 1 filler 1897 bz                                N:58                                                   0/0                 4,-

169. 1 filler 1916 nový znak                   N:59                                                   1/1                 5,-

170. 1 filler 1893, 94, 95, 96, 01, 02, 03, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,  N:58 1-1                7,-

MINCE   ČESKOSLOVENSKA

ČSR  1918 - 1938 
171. 5 halierov 1924, replika z Kremnickej mincovne, bublina 
        etua + certifikát, náklad 1000 ks, vzácne                                                  0/0              40,-

172. 10 halierov 1933                         R                  N:3                                    1/1                5,- 

173. 5 Kč 1926                                                        N:8                                    1/1                2,-

174. 5 Kč 1928                                                        N:9                                   -0/0-              3,-

175. 5 Kč 1929                                                        N:9                                    0/0                3,-

176. 5 Kč 1930                                                        N:9          n.škr.                -1/1-              2,-

177. 10 Kč 1928, T.G. Masaryk                              N:13                                  1/1                2,-

178. 10 Kč 1930                                                      N:11                                  1/1                2,50

179. 10 Kč 1931                                                     N:11                                  -0/0-              2,50

180. 10 Kč 1932                                                     N:11                                   1/1                2,-

181. 20 Kč 1933                                                     N:12        n.hr.                    1/1                1,50

182. 20 Kč 1934                                                     N:12                                   0/1                5,-

183. 20 Kč 1937, T.G. Masaryk                             N:14                                   0/0                3,-

SLOVENSKÝ ŠTÁT   1939 - 1945  

184. 10 hal. 1942, 20 hal. 1940, 1943, 50 hal. 1941, 1943, 

        1 korunák 1941, 1942, spolu 7 ks                                                              0-1               6,-
185. 1 korunák 1944            RR                              N:30          pekná               1/1              15,-

186. 10 korunák 1944, krížik na kaplnke                N:32                                   0/0               2,50
187. 10 korunák 1944, bez krížika na kaplnke       N:32                                   0/0               2,50
188. 20 korunák 1941, Cyril a Metod                     N:33                                  -0/0-              3,-

189. 20 korunák 1939, J. Tiso                                 N:34                                    0/0              8,-

190. 20 korunák 1939, J. Tiso                                 N:34                                    0/0              8,-

191. 50 korunák 1944, J. Tiso                                 N:35                                    0/0              8,-

PAMATNÉ  MINCE  1945 - 1993     

192. 50 Kčs 1947, 3. výr. SNP                                N:43                                   0/1              2,-

193. 50 Kčs 1948, Pražské povstanie                      N:45                                   0/0              2,-

194. 100 Kčs 1948, Karlova univerzita                   N:44                                   0/0              2,50

195. 100 Kčs 1948, 30. výr. republiky                    N:46                                   0/0              3,50

196. 100 Kčs 1948, 30. výr. republiky                    N:46                                   0/0              3,50

197. 100 Kčs 1949, Banícke práva                          N:47                                   0/0              2,50

198. 100 Kčs 1951, K. Gottwald                             N:50                                   0/0              2,50

199. 10 Kčs 1954, 10. výr. SNP                              N:100                                 1/1              2,-

200. 25 Kčs 1954, 10. výr. SNP                              N:101         n.hr.               -0/0-             2,50

201. 25 Kčs 1954, 10. výr. SNP                              N:101                                1/1               2,50

202. 10 Kčs 1955, 10. výr. oslobodenia                  N:102                                 0/1              2,-

203. 10 Kčs 1957, Inžinierske školy                       N:107                                 0/0            10,-

204. 10 Kčs 1964, 20. výr. SNP                             N:108                                  0/0              2,50

205. 25 Kčs 1968, Nár. múzeum v Prahe                N:113                                 0/0            12,-

206. 25 Kčs 1969, J. E. Purkyne                              N:116                                0/0             12,-

207. 25 Kčs 1970, Slov. nár. divadlo                       N:118         n.hr. inak        0/0               3,50

208. 25 Kčs 1970, 25. výr. oslobodenia                   N:119                                0/0               3,-

209. 100 Kčs 1971, J. Mánes                                   N:123                                 0/0             10,-

210. 50 Kčs 1973, J. Jungman                                 N:127                                 0/0               6,-

211. 100 Kčs 1974, B. Smetana                              N:128                                 0/0                6,-

212. 50 Kčs 1975, S.K. Neumann                            N:130                                 0/0              6,-

213. 100 Kčs 1976, V. Kaplan                                 N:132                                 0/0               6,-

214. 100 Kčs 1977, V. Hollar                                   N:134                                 0/0              7,-

215. 100 Kčs 1977, V. Hollar                                   N:134                                 0/0              6,-

216. 50 Kčs 1978, 650. výr. kremnickej mincovne  N:137                                0/0              3,-

217. 100 Kčs 1978, Karol IV.                                   N:138                                0/0               9,-

218. 100 Kčs 1979, J. Botto                                      N:139                                0/0               6,-

219. 100 Kčs 1980, P. Parléř                                     N:141                                0/0             11,-

220. 100 Kčs 1980, Čsl. spartakiáda                         N:142                                0/0               4,-

221. 500 Kčs 1981, Ľ. Štúr                                       N:144                                0/0             22,-

222. 100 Kčs 1981, Kozmonaut                                N:145                                0/0               5,-

223. 100 Kčs 1981, O. Španiel                                  N:146                                0/0               6,-

224. 100 Kč 1982, Konská železnica                         N:148                                0/0               4,-

225. 100 Kčs 1983, J. Hašek                                      N:150                                0/0               4,-

226. 100 Kčs 1983, S.Chalúpka                                 N:151                                0/0               4,-

227. 100 Kčs 1983, Nár. divadlo                               N.152                                0/0               7,-

228. 500 Kčs 1983, Nár. divadlo                               N.153                                0/0            25,-

229. 100 Kčs 1984, J. Neruda                                    N.155                                0/0              7,-

230. 100 Kčs 1984, A. Zápotocký                             N.156                                0/0              5,-

231. 100 Kčs 1985, M. Kukučín                                N.159                                0/0              7,-

232. 100 Kčs 1985, Helsinky                                     N.160                                0/0              5,-

233. 100 Kčs 1985, P. Brandl                                    N.161                                0/0              5,-

234. 50 Kčs 1986, Levoča                                          N:163                                0/0             3,-

235. 50 Kčs 1986, Telč, bublina                                 N:165,     kvalita skoro   proof           6,-

236. 50 Kčs 1986, Český Krumlov                            N:166                                 0/0             3,-

237. 100 Kčs 1986, K.H. Mácha                                N:167                                 0/0            6,-

238. 500 Kčs, 1987, J. Lada                                       N:168                                 0/0          24,-

239. 50 Kčs 1987, Kôň Převalský                              N:169                                 0/0            3,50

240. 100 Kčs 1987, B. Štiavnica                                 N:170                                0/0            7,-

241. 500 Kčs 1988, Matica Slovenská                        N:171                                0/0          22,-

242. 50 Kčs 1988, J. Jánošík                                       N:172                                0/0             4,-

243. 100 Kčs 1988, M. Benka                                    N:174                                0/0             6,-

244. 500 Kčs 1988, Federácia                                    N:175                                0/0            24,-

245. 50 Kčs 1989, žel. Trať Břeclav – Brno              N:176                                 0/0             5,-

246. 100 Kčs 1989, 17. november                              N:177                                0/0             5,-

247. 100 Kčs 1989, 17. november, bublina                N:177                                0/0             5,-

248. 100 Kčs 1990, K. Čapek                                     N:178                                0/0             6,-

249. 100 Kčs 1990, J. Kupecký                                  N:179                                0/0             6,-

250. 100 Kčs 1990, V. Pardubická                             N:180                                0/0             6,-

251. 50 Kčs 1990, Anežka Česká                               N:181                                0/0             3,-

252. 100 Kčs 1990, B. Martinú                                   N:182                               0/0             6,-

253. 50 Kčs 1991, parník – Bohémia                          N:183                               0/0             4,-

254. 100 Kčs 1991, A. Dvořák                                    N:184                               0/0             4,-

255. 100 Kčs 1991, W. A. Mozart                               N:185                               0/0            6,-

256. 50 Kčs 1991, Mariánské Lázne                            N:186                               0/0            3,-

257. 50 Kčs 1991, Piešťany                                          N:187                              0/0            3,50 
258. 50 Kčs 1991, Karlové Vary                                  N:188                              0/0            3,-

259. 500 Kčs 1992, J. A. Komenský                            N:189                              0/0          25,-

260. 100 Kčs 1992, Lidice –Ležáky                             N:190                              0/0            6,-

261. 100 Kčs 1992, Moravské múzeum                       N:191                               0/0           6,-

262. 500 Kčs 1993, Tenis                                            N:192                              0/0           24,-

263. 100 Kčs 1993, Břevnovský kláštor                      N:193                              0/0             6,-

264. 20 Kč 1934, 50 Ks 1944 Tiso, 25 Kčs 1965, 20. výr. oslobodenia, 

        3 ks, spolu 44,5 g                                                                                         1-2             7,-

SLOVENSKÁ  REPUBLIKA
265. 200 Sk 2003, J. Karvaš                                        N:MPSK39                    proof          28,-

266. 200 Sk 2004, W. Kempelen                                 N:MPSK41                    proof         25,-

267. 200 Sk 2004, Vstup SR  do EÚ                           N:MPSK42                    proof         35,-

268. 200 Sk 2004, Bardejov                                        N:MPSK43                    proof         25,-

269. 200 Sk 2004, J. A. Segner                                   N:MPSK44                    proof         30,-

270. 500 Sk 2006, Muránska planina                          N:MPSK48                     proof      100,-

271. 500 Sk 2007, pevnosť Komárno                        N:MPSK51                     proof      140,-

272. 200 Sk 2008, A. Kmeť                                        N:MPSK52                     proof        30,-

273. 500 Sk 2008, Nár. park Nízke Tatry                    N:MPSK53                    proof        50,-

274. 1000 Sk 2008, rozlúčka s korunovou menou       N:MPSK54                    proof        85,-

275. med.  od koruny k euru, Ag – 925/70 g,  Ø 50, Av:1000 koruna,

        bankovka a 1 koruna, autor Št. Novotný, náklad 300 ks,         R                proof      115,-

SLOVENSKÁ  REPUBLIKA  -  EURO MINCE  OD  2009
276. 10 cent 2009, chyborazba, na špici prostrednej vežičke hradu 

         otlak v podobe vlajky,         R                             SKE4                                0/0           6,-
277. 2 euro 2011, 10. výročie zavedenia eura, 2 ks                                               0/0           4,20

278. 2 euro 2 x 2009, 2011, 2012, všetky štyri typy pamätných 2 euromincí 

        vydaných na Slovensku                                       SKE9 – SKE12                 0-0           9,-

279. 2 euro, prvá zberateľská karta (pamätná minca 17. nov. 1989 – 2009)         0/0           9,-

280. 2 euro, zberateľská karta, 10. výr. zavedenia euromeny                                0/0           9,-

281. 10 euro 2009, A. Stodola ( + leták )                    N:SKSb1                           0/0         20,-

282. 10 euro 2009, A. Stodola                                     N:SKSb1                         proof       22,-
283. 10 euro 2010, drevené kostoly                             N:SKSb3                            0/0        16,-

284. 10 euro 2010, M. Kukučin                                   N:SKSb4                            0/0        16,-

285. 20 euro 2010, Nár. park Poloniny                        N:SKSb5                            0/0        28,-

286. 10 euro 2011, Zoborské listy ( + leták )               N:SKSb6                         proof       26,50

287. 10 euro 2011, Memorandum nár. Slovenského ( + leták )  N:SKSb7          proof       32,-

SÚBORY  OBEHOVÝCH  MINCÍ  ČSSR
288. Súbor obehových mincí 1980, obal PVC                                                       0/0           5,-

289. Súbor obehových mincí 1981, obal PVC                                                       0/0           7,-

290. Súbor obehových mincí 1981, modrý obal                                                     0/0         30,-

291. Súbor obehových mincí 1982, obal PVC                                                       0/0            7,-

292. Súbor obehových mincí 1982, modrý obal                                                     0/0          25,-

293. Súbor obehových mincí 1983, obal PVC                                                       0/0            5,-

294. Súbor obehových mincí 1984, obal PVC                                                       0/0            5,-

295. Súbor obehových mincí 1985, obal PVC                                                       0/0            7,-

296. Súbor obehových mincí 1986, obal kartón                                                     0/0          50,-

297. Súbor obehových mincí 1987, obal kartón                                                     0/0          13,-

298. Súbor obehových mincí 1988, obal kartón                                                     0/0            7,-

299. Súbor obehových mincí 1989, obal kartón                                                     0/0            7,-

300. Súbor obehových mincí 1990, obal kartón                                                     0/0            7,-

301. Súbor obehových mincí 1991, 10 Kčs M.R. Štefánik, etua PS                      0/0            7,-

302. Súbor obehových mincí 1991, žetón mincovne, etua PS                               0/0            7,-

303. Súbor obehových mincí 1992, etua PS                                                            0/0          10,-

304. Súbor 10 Kčs 1990 – 1993, Masaryk, Štefánik, Rašin, 5 ks                           0/0            7,-

SÚBOR  OBEHOVÝCH  MINCÍ  SR
305. Súbor obehových mincí 1993                                                                         0/0             7,-
306. Súbor obehových mincí 1994                                                                         0/0             7,-

307. Súbor obehových mincí 1995                                                                         0/0           14,-

308. Súbor obehových mincí 1996                                                                         0/0             9,-

309. Súbor obehových mincí 1997                                                                         0/0             9,-

310. Súbor obehových mincí 1998                                                                         0/0             9,-

311. Súbor obehových mincí 1999                                                                         0/0           14,-

312. Súbor obehových mincí 2000                                                                         0/0           15,-

313. Súbor obehových mincí 2001                                                                         0/0             9,-

314. Súbor obehových mincí 2002                                                                         0/0             9,-

315. Súbor obehových mincí 2003                                                                         0/0           15,-

316. Súbor obehových mincí 2004, Kremnica                                                       0/0           13,-

317. Súbor obehových mincí 2004, 10+20 hal., Ag-925                                      proof         40,-

318. Súbor obehových mincí 2005, región Šariš, Zemplín, Užsko                        0/0             9,-

319. Súbor obehových mincí 2005, narodenie dieťaťa                                          0/0           10,-

320. Súbor obehových mincí 2006, región Spiš, Abov, Turniansko                      0/0            9,-

321. Súbor obehových mincí 2006, zberateľské dni                                              0/0            9,-

322. Súbor obehových mincí 2007, región Gemer, Malohont, Novohrad, Hont   0/0            9,-

323. Súbor obehových mincí 2007, Medzinár. num. Sympózium Humenné,

        RR, náklad len 100 ks                                                                                     0/0         120,-

324. Súbor obehových mincí 2008, región Pohronie, Horehronie, Liptov             0/0            9,-

325. Súbor obehových mincí 2008, rozlúčka s korunovou menou                         0/0          10,-

326. Súbor obehových mincí 2009, región Orava, Kysuce, Považie                      0/0          16,-

327. Súbor obehových mincí 2010, XXI. Zimné OH Vancouver                         proof        36,-

328. Súbor obehových mincí 2010, XXI. Zimné OH Vancouver                           0/0          12,-

329. Súbor obehových mincí 2010, 40. výr. SNS                                                   0/0          23,-

330. Súbor obehových mincí 2010, región Tekov, Turice, Podsitniansko              0/0         15,-

331. Súbor obehových mincí 2011, MS v ľadovom hokeji                                     0/0         18,-

332. Súbor obehových mincí 2011  región Ponitrie, Trnavsko                               0/0          15,-

ČESKÁ  REPUBLIKA
333. 200 Kč 1994, Ochrana a tvorba život. prostredia, bublina + popisná karta     0/0         14,-

334. 200 Kč 2003, Prvá elektrifikovaná žel. trať, F. Křížik, bublina + pop. karta  0/0          14,-

335. 200 Kč 2008, Vstup do schengenského priestoru, bublina + popis. karta       0/0          13,-

336. 200 Kč 2008, 150. výr. nar. Viktora Ponrepa, bublina + popis. karta              0/0         13,-

337. Súbor obehových mincí 1993 HM, RCM, (mince z 2 mincovní)                    0/0          10- 
338. Súbor obehových mincí 1993 HM, RCM, BJ (mince z 3 mincovní)               0/0          10-

EURÓPSKE  ŠTÁTY
ANGLICKO

339. 1 shilling 1913, Ag 7,069 g, 3 pence 1917         KM:813, KM:816                 1-1          3,- 

340. 6 pence 1942, 1944, 1945, 1946, Ag-spolu 11,31g, KM:852                          -0/1         3,-

341. 1 Crown 1965, W. Churchill                                     KM:910       n.hr.            1/1          2,-

BELGICKO  
342. 100 Francs 1948, Ag 18 g, portrét štyroch belg. kráľov,   KM:139.1          -1/1-        8,-

343. 500 Francs 1980, Ag 25 g, francúzsky opis,  KM:161                                 0/0        15,-

BULHARSKO  
344. 2 leva 1910, Ag 10 g,  KM:29                                                                       1/1          7,-

CYPRUS  

345. 1, 2, 5, 10, 20, 50 cents 1985 – 1998                                                             0-1          2,-
ČIERNA HORA

346. Súbor obehových mincí 1, 2, 10, 20 para 2 krát, typy mincí ako sú mince
        z rokov 1906 – 1916, ale ročník 2002, plexi etua,   R                                  0-0         20,- 

FRANCÚZSKO
347. 1 Frank 1919, Ag 5 g,   KM:844.1                                                                 1/1          2,-

348. 50 centimes 1909, 1916, spolu Ag 5 g,   KM:854                                         1-1          2,-

FÍNSKO
349. 1, 5, 10, 20, 50 penni 1963, 1 marka 1964,   KM:44-49                                1-1          2,-

HOLANDSKO
350. 2 ½  gulden 1937, Ag 25 g,                    KM:165                                         -0/0         14,- 

351. 1 gulden 1916, Ag 10 g,                         KM:148                                          1/1            8,-

352. 1 gulden 1940, Ag 10 g,                         KM:161.1                                      -0/0-          5,-

353. 2 ½ gulden 1962, Ag 15 g,                     KM:185                                          1/1           7,-

354. 1 gulden 1954, 55, 57, 64, 65, 66, 67, spolu 45,5 g, 7 ks                               0-1         20,-

JUHOSLÁVIA     
355. 20 dinárov 1931, Ag 14 g                       KM:11                                            0/0            7,-

356. 20 dinárov 1938, Ag 9 g,                        KM:23                                            1/1            4,-

357. 10 dinárov 1931 bz, Ag 7 g,                   KM:10                                             1/1           3,-

358. 1 000 dinárov 1980, Ag 26 g, etua + certifikát, KM:78a                             proof       40,-

MALTA    
359. 10 líra 2005, 3 ks rôzne typy s Jánom Pavlom II., mince sú v bublinách       0/0        10,-

MAĎARSKO  
360. 5 pengő 1930, Admirál Horthy,              KM:512.1            n.hr.                     2/2          9,-

361. 5 pengő 1938, Ag 25 g, sv. Štefan,         KM:516                                           1/1        10,-

362. 5 pengő 1938, Ag 25 g, sv. Štefan          KM:516                                           0/0        13,- 
363. 5 pengő 1939, Ag 25 g, Horthy              KM:517                                           1/1        10,-

364. 5 pengő 1939, Ag 25 g, Horthy              KM:517                                           0/0        13,-

365. 2 pengő 1938, Ag 10 g, Madona            KM:511                                          -0/0-         2,-

366. 1 pengő 1937, 1938, 1939, 3 ks              KM:510                                           1-1          3,-

367. 5 pengő Horthy 3 ks, 2 pengő 3 ks, 1 pengő 7 ks, spolu Ag 140 g                 1-2        34,-

368. 5 Forint 1946 BP, Ag 20 g, Kossuth – hrubý,   KM:534                                1/1        12,-

369. 5 Forint 1948, Ag 12 g, Št. Petőfi           KM:537                                           1/1          7,-

370. Súbor obehových mincí 1993                                                                          0-0          7,-

371. Súbor obehových mincí 1994                                                                        0-0            7,-

372. Súbor obehových mincí 2001                                                                        0-0            5,-

MONAKO      
373. Súbor obehových euromincí 2002, 10, 20, 50 cent, 1, 2 euro                       0-0           75,-

374. Súbor obehových euromincí 2003, 10, 20, 50 cent, 1, 2 euro                       0-0           75,-

NEMECKO            
BADEN

375. 1 grajciar 1871, Rv: je vyplnené tmavomodrým smaltom ako KM:252        1/1           5,-
NÜRNBERG

376. 1 grajciar (4 pfennig) 1797 N               KM:32       stopa kov.                       1/1           5,-

PRUSKO

377. Fridrich Wilhelm IV. toliar 1867 A, Ag 18,52 g,    KM:494                         1/1         35,- 

SASKO

378. Johan Georg groš bez let. (16. storočie), Ag                                                  2/2           5,-

CISÁRSTVO – drobné razby

379. 10 pfennig 1891 D, 1897 A, 1898 A, 1899 F, 1900 J, 1903 A, 1904 A,

        1906 A, 1907 D, 1911 A, 1914 D, 1915 A, 12 ks, 2 x kov.                           1-2-         4,-

380. 5 pfennig 1893 A,1900 A, 1901 A, 1902 A, 1906 F, 1908 A, 1908 D,

        1910 A, 1911 D, 1912 A, 1914 A, 11 KS                                                      1-2           3,-

381. 2 pfennig 1894 A, 1896 A, 1905 D, 1911 A, 1911 E                                     1-2-         2,-

VÝMARSKÁ  REPUBLIKA 1918 – 1933

382. 500 Mark 1923 A, E, 200 Mark 1923,   KM:35, 36     n.hr.                           1-1           4,-

383. 50 pfennig 1920 A, G, J, 1921 A, 1922 A, E, J, 7 ks,   KM:27                      1-2           2,-

384. 10 rentenpfennig 1924 A, E, F, J, 5 rentenpfennig 1924 A, D, J,

        2 rentenpfennig 1924 A, D, 1 rentenpfennig 1923 G, 10 ks                          1-2            3,-

385. 10 Reichspfennig 1924 A, J, 1925 A, D, E, 1934 A, 1935 D, E, J, 

        1936 D, 10 ks                                                                                                 1-2            2,-

386. 5 Reichspfennig 1924 A, D, E, G, 1925 A, E, F, 1935 A, 1936 A,
        2 Reichspfennig 1924 A, 1925 D, 11 ks                                                        1-2            2,-

387. 1 Reichspfennig 1925 A, J, 1929 A, 1930 A, D, 1931 A, D, 1933 A, 

        1934 D, 935 E, 1936 A, 11 ks,    KM:37                                                       1-2            2,-

388. 1 Reichsmark 1934 D, 1938 A, 50 Reichspfennig 1927 F, 
        10 pfennig 1917 J, 1 pfennig 1917 E, 5 ks                                                     1-2           3,-

3  RÍŠA  1933 – 1945

389. 5 RM  1935 A, kostol          KM:83                         n.hr.                               1/1-          4,-

390. 5 RM  1934 E, 1935 A, 1935 D, 3 ks,    KM:83      n.hr.                               1-1-          8,-

391. 5 RM  1935 A, Hindenburg,  KM:86                                                             1/1           5,-

392. 5 RM  1936 A, Hindenburg,  KM:86                                                             2/2           5,-

393. 5 RM  1937 A, Hindenburg,  KM:94                                                            -1/1-         5,50

394. 5 RM  1937 A, 1939 A, Hindenburg, 2 ks,   KM:94                                      1-2          6,-

395. 2 RM  1934 A, kostol s dátumom          KM:81                                            -1/1-         3,-

396. 2 RM  1936 D, Hindenburg,  KM:93                                                          1/1              3,-

397. 2 RM  1938 B, Hindenburg,         KM:93                                                   1/1-             2,50
398. 2 RM  1939 D, Hindenburg          KM:93                                                   1/1              2,50
399. 2 RM  1937 A, 1938 a, 1939 A, 3 ks,    KM:93                                          1-1              6,-

400. 50 Reichspfennig 1935 A, D, F, 1939 A, J, 1940 A, D, 1941 A, D,
        1942 A, B, E, G, 1943 A, 14 ks,   KM:87,96                                              1-2-             3,-

401. 5 Reichspfennig 1937 A, 1937 E, 1938 A, 1938 D, 1939 A, 1939 F, 

        6 ks, KM:91                                                                                                 1-1              2,-

402. 2 Reichspfennig 1937 A, 1939 A, 1939 D, 1 Reichspfennig 1937 E,

        1937 D, 1938 A, 1938 E, 1939 A, 1939 F, 1940 F, 10 ks,  KM:89,90       1-2              2,-

403. konvolut zinkových mincí 1, 5, 10 pfennig 1918 – 1944, 35 ks                 2-2-             1,-

NEMECKO  OD  1945

404. 10 Mark 1972 J, Ag 15,50 g, OH – Mníchov – športovci,   KM:132          0/0             7,-

405. 10 Mark 2000 G, Ag 15,50 g, Dóm v Aachene,                  KM:200           0/0             6,-

406. 5 Mark 1974 D, Ag 11,20 g, I. Kant,                                   KM:139          -0/0-           3,-

407. 5 Mark 1975 F, Ag 11,20 g, Európska ochrana pamiatok,   KM:142.1        0/0            3,-

408. 5 Mark 1975 J, Ag 11,20 g, F. Ebert,                                   KM:141           0/0             3,-

409. 5 Mark 1991, Ag – replika o váhe 1 unce, Ø 40, typu 5 marky 1951, 
        v obale                                                                                                           0/0           20,-

NDR

410. 20 Mark 1971 A, H. Mann, 1971 A, E. Thälmann, 1972 A, F.Schiller, 

        3 ks,                                                                                       KM:33,34,40   -0-1          5-

411. 10 Mark 1972 A, výročie Buchenwald, 1973 A, svet. festival mládeže,

        1974 A, 25. výr. NDR,                                                          KM:38,44,50    0-1          5,-

412. 5 Mark 1975, Medzinárodný rok mládeže,                           KM:55              0/0          5,-

POĽSKO    
413. 10 zloty 1932, Ag-22g, Hedvika,            KM:Y22                                         1/1          6,-
414. 10 zloty 1933, Ag-22g, Hedvika,            KM:Y22                                         1/1        10,-

415. 10 zloty 1937, Ag-22g, Pilsudski,           KM:Y26                                         1/1          8,-

416. 5 zloty 1934, Ag-11g, Hedvika,              KM:Y21                                         1/1          4,-

417. 5 zloty 1934, Ag-11g, Hedvika,              KM:Y21                                         1/1          6,-

418. 5 zloty 1936, Ag-11g, Pilsudski,             KM:Y28                                         1/1          4,-

419. 5 zloty 1936, Ag-11g, plachetnica,          KM:Y31                                       -0/0-         4,-

420. 2 zloty 1934, Ag-4,4g, Pilsudski,            KM:Y21                                         1/1          2,50
421. 2 zloty 1936, Ag-4,4g, plachetnica,         KM:Y30                                         1/1         2,-

422. 10 zloty 2005, Ag-14,14g, Ján Pavol II., KM:Y539,     bublina                  proof      10,-

423. Rozpracovaná typová zbierka mincí Poľska 1916 – 1981, obsahuje 
        mince Nemeckej okupácie 1916 - 3 ks, Poľského kráľovstva 1917 – 18,
       4 ks. V albume je celkom 74 typov mincí, z toho 27 pamätných, 
       2ks Ag + album                                                                                               0-1        18,-

RAKÚSKO

424. 100 schilling 1975, 50. výr. rakúskej meny,  KM:2925                                0/0        10,-

425. 100 schilling 1979, 700. výr. katedrály vo Viedni,  KM:2942                      0/0        10,-

426. 50 schilling 1966, Národná banka,  KM:2900                                               0/0          5,-

427. 2 schilling 1928, F. Schubert,  KM:2843                                                       1/1          2,-

428. 1 schilling 1998, Zberateľská karta, na počesť zavedenia eura                     0/0          3,-

RUSKO

429. 3 Rubeľ 1988, Ag 34,560 g, 1 000 ročné výr. Ruskej architektúry,
        KM:Y210                                                                                                   proof          50,-
430. 3 Rubeľ 1988, Ag 34,560 g, 1 000 rokov mincovania v Rusku, 
        KM:Y211                                                                                                   proof          60,-

431. 10 Rubeľ 1977, Ag 33,3 g, znak OH, 1978, Ag 33,3 g, OH Moskva, 

        1980 2 ks,  KM:Y150, Y158.1, luxusná etua                                               0-0           40,-

432. 5 Rubeľ 1988, pamätník Petra I., 1 Rb 1987, Borodino – vojáci, 
        1 Rb 1990, A. Čechov, 3 ks                                                                          0-0             3,-

433. 1, 5, 0, 50 kop., 1, 2, 5 Rb, 1998 – 2007, KM:600-606                                0-1             2,- 
434. Súbor obehových mincí 1, 2, 3, 5, 10 15, 20, 50 kop., 

        1 Rb 1991 + žetón mincovne, etua                                                                0-0             8,-

435. Súbor pamätných mincí 1, 5, 10, 20, 50, 100 Rb 1996 + žetón Petrohradu

        z príležitosti 300 rokov Ruskej námornej flotily, luxusný obal                     0-0          10,-

436. 5 Rb 1991, koza, výr, 10 Rb 1992 tiger, 50 Rb 1994 bizón, antilopa, orol,

        medveď, červená kniha,    KM:280, 281, 308, 330, 368, 369, 370               1-1             6,-

ŠPANIELSKO

437. 5 pesetas 1885 MS – M, dobové falzum,    KM:688                                    1/1           20,-
ŠVAJČIARSKO

438. Canton BERN 5 rappen 1826, billon,         KM:193                                   -1/1-         10,-

439. 2 Francs 1945 B, Ag-10 g,                          KM:21                                      1/1            5,-

440. 5 Francs 1932 B, Ag-15 g,                          KM:40                                      1/1          10,-

441. 5 Francs 1969 B, Ag-15 g,                          KM:40                                      0/0          10,-

TALIANSKO

442. Kráľovstvo, Napoleon I., 3 centesimi 1813 M, KM:2.2                               1/1            5,-

443. 2 líra 1916 R, ag-10 g, kvadriga,                 KM:55                                      1/1          10,- 

444. 10 líra 1927 R, Ag-10 g, biga,                     KM:68.1                                   1/1          10,-

445. 500 líra 1961 R, Ag-11 g, kvadriga,            KM:99                                      1/1            6,-

VATIKÁN

446. Súbor obehových mincí 5, 10, 20, 50, 100 líra 1975, 

        obal kartón, KM:126-130                                                                              0-0           5,-

447. Súbor obehových euromincí 1 – 50 cent, 1 – 2 euro 2004,

        v peknom obale s popisom                                                                            0-0          30,-

448. Súbor obehových euromincí 1 – 50 cent, 1 – 2 euro 2006,

        v peknom obale s popisom                                                                            0-0          30,-

OSTATNÉ   ŠTÁTY  SVETA
AUSTRÁLIA

449. 5 dolár 2000, OH Sydney 2000, basketbal, KM:407                                     1/1            7,-

450. 2 dolár 1995, Ag-62,207 g, rybárik obrovský, etua, KM:261                    proof         80,-

451. 1 dolár 1995, Ag-31,1035 g, rybárik obrovský, KM:260                           proof         40,-

EGYPT

452. Abdul Hamid II., 1/20 Qirsh 1293/26 (1900), KM:288                               1/1             1,50   
IRAK

453. 5, 10, 25, 50, 100, 250 Fils 1972 – 1981                                                       0-1           2,50

KANADA

454. 50 cents 1958, Ag-11,6638 g,          KM:53                                                  1/0            3,-
455. 1 dolár 1968 canoe, 25 cents 1984, 10 cents 1968,  KM:73,74,76.1          -0-1            4,-

456. Súbor pamätných mincí 1, 5, 10, 25, 50 cents, 1 dolár 1967,  KM:65-70,

        plexy, etna                                                                                                     0-0           20,-

457. Kompletná séria XXI. olymp. hier Montreal 1976, 14 krát 5 dolár,

        14 krát 10 olár 1973 – 1976, Ag/9250, spolu 1020,60 g                                0-0        390,-

458. 20 dolár, Zimné OH Calgary 1988, zjazd. lyž., rýchlokorčuľovanie,

        1985, biatlon, hokej, beh na lyž., akrobat. lyž., 1986, krasokorčuľovanie,

        curling, skoky na lyž., boby, 1987, spolu 10 ks, Ag-341,07g,

        reprezentačná kazeta + certifikát                                                                  proof       340,-

KEŇA

459. 5, 10, 50 cents, 1, 5, 10, 20 shilling 1974 – 1998                                        1-1             2,-

DEMOKRATICKÁ  REPUBLIKA  KONGO

460. 10 Franc 2007, 55 misia Jána Pavla II. V Angole v r. 1992, etua             proof         10,- 
MALAWI

461. 5 kwacha 2009, 84 misia Jána Pavla II. v Chorvatsku v roku 1998, etua proof          10,- 
462. 5 kwacha 2009, 83 misia Jána Pavla II. v Rakúsku v roku 1998, etua      proof         10,-

463. 5 kwacha 2010, 90 misia Jána Pavla II. v Egypte v roku 2000, etua         proof         10,-

SINGAPUR

464. 1, 5, 10, 20, 50 cents, 1 dolar 1987 – 1995                                                  0-1           2,-

TUNIS

465. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 milim., ½, 1 dinár 1960 – 2008                               0-1           2,-
USA

466. 1 dolár 1921 D, Morgan, Ag-26,73 g,                KM:110        n.hr.             1/1          18,-
467. 1 dolár 1921, Mierový, Ag-26,73 g                    KM:150                            2/2            8,-

468. ½ dolár 1952, Ag-12,5 g, Franklin,                    KM:199        n.hr.             2/2            3,-

469. ½ dolár 1964, 1965, 1967, 1968, Ag spolu 50 g, Kenedy, KM:202            0-1         12,-

470. ¼ dolár 1936 D, 1942, 1948, 1951, 1953, 1956, spolu Ag 37,2 g,

        Washington,                                                        KM:164                             0-2        15,-

471. 10 cent (dime) 1951, 1953, 1954, 1956, 1957, Roosevelt, spolu Ag-12,5g -0-1         5,-

472. Kompletný súbor všetkých obehových mincí ročník 2010 P 1, 5, 10 cent,

        25 cent všetkých 5 nár. parkov, ½ dolár, 1 dolár indianka a   

        prezidenti č. 13, 14, 15, 16,  etua                                                                  0-0         25,-

KONVOLUTY  MINCÍ
473. Veľký konvolut mix, spolu 1116 ks, veľa československých mincí 

        F. J. 1 viac ako 160 ks                                                                                                   15,-

474. ANGLICKO, Juraj V. 47 ks, Juraj Vi. 38 ks, Alžbeta II. 200 ks, 

        Spolu 285 ks, farthing – half crown, ½ penny – 50 pence, 1912 -2010                        10,-

475. BELGICKO, 2 cent -50 frank, 23 typov mincí 1861 -1998 spolu 353 ks                     15,-

476. BELGICKO, 1 stotinka – 10 leva, 32 typov mincí, 3 ks pamätné, 
        2 ks Ag, 1888 – 2000, spolu 154 ks                                                                                 7,-

477. FÍNSKO, 1 penni – 5 markkaa, 20 typov mincí 1931 – 1994, spolu 136 ks                   7,-

478. FRANCÚSKO, 1 CENTIMES  - 100 Frank, 40 typov mincí, 1853 – 1997,

        spolu 333 ks, 1 x Ag                                                                                                      15,-

479. GRÉCKO, 10 Lepta – 100 drachma, 29 typov mincí, 1882 – 2000, spolu 121 ks        10,-

480. HOLANDSKO, ½ cent – 2 ½ gulden, 21 typovmincí 1878 – 2000, spolu 197 ks,

        Ztoho 10 ks ag a 2 ½ gulden je 13 ks                                                                            15,- 

481. JUHOSLÁVIA, 5 para – 100 dinár, 39 typov mincí 1920 – 1993, spolu 248 ks          10,-

482. MAĎARSKO, 1 Fillér – 5 pengő, 5 fillér – 100 Forint 1926 – 2002,
        34 typovmincí, celkom 383 ks, veľmi kvalitný konvolut                                              15,-

483. NEMECKO (NDR), 1 pf. – 20 Mark, 1 pf. 97 ks, 5 pf. 60 ks, 10 pf. 88 ks,

        20 pf. 20 ks, 50 pf. Bronz 1 ks, 50 pf. Al 17 ks, 1 Mark 35 ks, 2 Mark 17ks,

        5 Mark 4 ks, 10 Mark 1 ks, 20 Mark 2  ks, spolu 342 ks                                               10,-

484. POĽSKO, 1 groš – 100 zloty, 45 typov mincí, 1917 – 2004, spolu 425 ks                   10,-

485. PORTUGALSKO, 10 centavos – 200 escudos, 19 typov mincí, 

        1925 – 1991, spolu 127 ks                                                                                              10,-

486. RUMUNSKO, 5 bani – 10 000 lei, 38 typov mincí 1905 -2007, spolu 257 ks              10,-

487. RUSKO,  1961 – 1991, 1 kop.398ks, 2 kop. 524 ks, 3 kop. 128 ks, 5 kop. 171 ks,

        10 kop. 599 ks, 15 kop. 206 ks, 20 kop. 189 ks, 50 kop. 21 ks, 1 Rb. 33 ks,

        celkove 229 ks, viac ako 5 kg                                                                                         10,-

488. TALIANSKO, 2 centisimi – 500 líra, 35 typov mincí 1863 – 1998, spolu 268 ks,

        1 x Ag 5 líra 1927, veľmi kvalitný konvolut                                                                  15,-

489. TURECKO, 1 kurus – 100 000 líra, 43 typov mincí 1912 – 2005,  

        spolu 266 ks, zaujímavý konvolut                                                                                  15,-

490. USA, ¼ dolár 115 ks, 1965 -1998,chýba len r. 1970, 1972, 1975,

        spolu to je 28,75 dolárov                                                                                    -1/0-     15,-  

491. USA, Dime (10 cent) Roosevelt, spolu 227 ks, 1965 – 2008, chýba len r. 2006           15,-

492. USA, 5 cent, 289 ks, 1946 – 2006, okrem 1950, 55, 56, 67                                0-1      15,-
493. USA, 1 cent spolu 632 ks, 1959 – 2004                                                               0-1     10,-

MEDAILE  A PLAKETY

RAKÚSKO – UHORSKO
494. Národnostná výstava Československá v Prahe, 1895, Av:Žena v kroji otvára

        truhlicu, Rv:ZÁSLUZE ON.V.Č, Pichl, Ø 55, bronz, originál krabička, pekná
        patina                                                                                                                    0/0     45,-
495. Av:V bratskom spojení sv. kráľovské mesta KOŠICE-PREŚOV 1846.
        Rv:Srdečne vítajú účastníkov kongresu lekárov a prírodovedcov

        10. – 16.8.1846. Sg.Bőehm, Ø 51 mm, Cu 64,35 g, text maďarsky, 

        krásna patina,         RR                                                                                         0/0    130,-

496. Celoštátna výstava pri príležitosti milénia 1896 Zvolen. Táto med. Je cena 

        z tejto výstavy. Signo BECK•Ö•FÜLÖP, Cu 137,90 g, Ø 70 mm,
        pekná patina                                                                                                        0/0      30,-

497. Cín. med. z 1. svet. vojny PRZEMYSL, Av:Vojak stojací nad obeťami

        drží víťaznú zástavu, rv:6 riadkový popis 1914 – 1915, sig Drobil, Ø 45          1/1      15,- 

498. Výstava vojenských lietadiel Budapešť 1917. A HADIREPULOGÉP

        KIÁLITÁS. Signo Székely, cín 73,58, Ø 61 mm, jednostran,   R                       1        45,-

MEDAILE  NUMIZMATICKEJ  SPOLOČNOSTI      
499. Med. k 40. výr založenia SNS, Š. Novotný, Ø 0 mm, tombak postriebrený.

        Av:Erby všetkých pobočiek SNS, plexy púzdro                                                 0/0    18,50

500. Med. k 300. výr. nar.Mateja Bela 1684 – 1984, A. Vika, tombak patinovaný,

        80 x 80 mm, v krabičke                                                                                       0/0      5,-

501. Storočnica korunovej meny 1892 – 1992 pri príležitosti 25. výr. pobočky

        SNS Košice. Witzová, Ø 70 mm, 3 kusy, 1x meď patinovaná, 1 x tombak

        patinovaný,  1 x Ag/900-174,20 g,   RR, náklad len 20 ks.

        Medaile sú uložené v kazete typu Kassay                                                           0-0   190,-

502. Pobočka SNS BRATISLAVA, Dr. M. Ŕ. Štefánik 1880 – 1919, M. Kožuch,
        Ø 70 mm, tombak patinovaný, 1989, v krabičke                                                 0/0     15,-

503. Pobočka Prešov k 110. výr. narodenia Mikuláša Moyzesa, l. Bódi, tombak
        patinovaný, Ø 50 mm, v krabičke                                                                        0/0       3,-

504. Pobočka Trnava k 20. výr. svet. kongresu Slovákov a na počesť Š. Romana, 

        W. Schiffer, Ø 70mm, tombak patinovaný, v krabičke                                        0/0       5,-

505. 25 rokov pobčky České Budejovice.Av:portrét Rudolfa II., Ø 42 mm,

        postrieb. tombak, sig. J. M., etna                                                                          0/0     10,-

506. Česká num. spol. v Plzni, Av:portrét Georges Patton, oslobodil Plzeň 1945,

        Rv:700 r. Plzne, sig. Kozák, Ø 40 mm, farebný kov, etna                                  proof   10,-

SLOVENSKÝ  ŠTÁT  1939 – 1945,  SLOV. REPUBLIKA  OD  1993 -     
507. Med. k 100. výr. pramene Cigelka 1843 – 1943, Av:Vyvierajúce tri pramene

        ĽUDOVÍT, ŠTEPAN, APOLLO, Rv:tri šípy  znázorňujúce pramene, prebo-

        dávajú choroby. Signo TK, Ø 60 mm, ľahký kov, originál etna                           0/0      5-

508. Otvorenie železnice PREŠOV – STRÁŽSKE  5.IX.1943. Sig. Gibala,

        Ø 60 mm, bronz, orig. etna,   R                                                                             0/0    95,-

509. Av:Univerzita Komenského Bratislava, lekárska fakulta J. A. Komenský,

        jeho portrét v ľavo, 1919 – 1979. A. Peter, Ø 70 mm, tombak pat., v krabičke   0/0      5,-

510. UNIVERZITA KOMENSKÉHO BA, Av:UNIVERZITAS COMENIANA

        BRATISLAVENSIS, portrét Komenského v ľavo. Rv:pohľad na mesto BA

        s hradom CONDITA A MCMXIX (1919). A. Peter, bronz, 70 % v krabičke 

        na ktorej  je prišrubovaný kovový štítok s textom za účasť v SNP                      0/0      5,-

511. Plaketa, cena Slovenska, Medzinárodný motocyklový pretek Piešťany,

        ovál 80x55, bronz, v krabičke,   R                                                                          1        5,-

512. Rozpracovaná zbierka medailí s portrétom A. Hlinku v kazete typu Kassay,

        v počte 5 ks, 2 ks vydané pobočkou Kremnica J. Černaj, Ø 50 mm 1 x Cu,

        1 x tombak postrieb. 3 ks, vydané pobočkou Trnava, W. Schiffer, 1 x 

        tombak patinovaný, 1 x 50 mm tombak patinovaný, 1 x 50 mm 

        Ag-900/53,65 g, draží sa len v sále                                                                       0/0    45,-

513. Pri príležitosti úmrtia A. Dubčeka, súbor 3 plakiet s portrétom A. Dubčeka,

        2 ks kopírujú poštovú známku z r. 1993 o veľkosti 27x22, 1 x Au986/1000,

        10,46 g, 1 x 925/1000, 9,15 g, tretia plaketa 45x65 mm, Ag925/1000, 24,33 g,

        limitovaný číslovaný náklad 200 ks. Tento je číslo 183 v luxusnej krabičke

        + certifikát s vlastnoručným podpisom autorov                                                  0-0    560,-

BANÍCKE  MEDAILE

514. Súbor 7 ks medailí pri príležitosti 90 rokov múzejníctva v Kremnici. Bódi,

        postrieb., 1 x 50 mm Kremnica, 6 x 40 mm B. Štiavnica, B. Bystrica, 

        Banská Belá, Pukanec, Ľubietová, Nová Baňa, v krabičke                                -0-0-    20,-

515. 4 ks medailí znázorňujúce mincové mestá na Slovensku, Kremnica 

        od 1328 dodnes, Bratislava od 1430 – 1726, Košice 1321 – 1710, 

        Smolník od 1331 – 1816,Bódi, Ø postrieb. tombak, 4 ks, v krabičke                 0-0      12,-

516. K 200. výr. založenia banskej akadémie v Banskej Štiavnici 1763

        Av:Sediaca žena s kahancom v ruke po stranách kostol a ťažobná veža.

        Rv:Erb mesta, okolo opis a 1763, sig. Kodymová, Ø 68,5, 135,5 g,

        orig. etna + plechová med. s kaplnkou v B. Štiavnici, túto med. dostali 

        ako dar účastníci konferencie                                                                               1/1     55,- 

517. Vysoká škola technická, banícka fakulta Košice 1952 – 1982, jubilejná

         medaila. Rv:Schematizovaný pohľad do stredovekej bane, zachytáva

         troch baníkov pri práci, Ø 60 mm, patinovaný tombak, v krabičke                   0/0     12,-

518. Med. banícko-geologického sympózia k 630. výr. udelenia banských práv

        mestu Zlatá Idka 2.-6.4.1979, Herčík, Pošusta, Ø 50 mm, patinovaný

        tombak, v krabičke   ( R )                                                                                     0/0     15,-

519. Medaila z výstavy pošt. známok konanej v rámci banícko-geolog.

        sympózia v Zlatej Idke MONTANOFILA 79,  udeľovaná oceneným

        vyst. za exponáty, Herčík, Pošusta, Ø 50 mm, patinovaný tombak.

        Náklad len 90ks,   R,  v krabičke                                                                          0/0     15,-

520. Druhé banícko-geolog. Dni v Zlatej Idke 26.-28.5.1981, J. Prádler,

        Ø 60 mm, postrieb.  tombak                                                                                 0/0     15,-

521. Gabriel Mikuláš Svajcer, 11.6.1784 – 24.8.1845. Tretie ban.-geolog.

        Dni Zlatá Idka 1984, Bódi, Ø 60 mm, tombak postrieb., v krabičke                   0/0     15,-

522. Štvrté ban. – geolog. dni Zlatá Idka 1989, Ø 70 mm, tombakpatinovaný

        R, v krabičke                                                                                                        0/0       8,-

523. IGNÁC VON BORN, Osvietenecký učenec, ktorý v Sklenných Tepliciach,

        ako prvý vyskúšal nepriamu amalgáciu striebra z rúd 1786 – 1986, v krab.       0/0     10,-

524. 50 rokov baníckej dychovej hudby, ŽB RUDŇANY 1985, bez sig.,

        Ø 60 mm, patinovaný tombak                                                                             0/0     10,-
525. Uránove doly Západné Čechy. Rv:Ťažobné veže. Av:Jachymovský 

        toliar z 1525. J. Koreň, Ø 50 mm, postr. tombak, v krabičke                            0/0      15,-

526. Av:JOHANN THADDÄUS PEITHNER  jeho portrét zpredu .

        Rv:Na pamiatku založenia banskej akadémie v B. Štiavnici,

        A SELMECI BÁNYASZATI AKADÉMIA ALAPITÁSÁNAK

         EMLÉKÉRE 1770. KOVÁCS, Ø 70 mm, postr., orig. etne                              0/0     22,-

527. 3 ks Nemeckých baníckých medailí z hnedého míšeňského porcelánu,

        Ø 40-43 mm. Medaile sú možné navliecť na stužku.                                          0-0     10,-

MEDAILE  KOŠICKÉ

528. Medzinárodný cyklistický závod KOŠICE-TATRY-KOšICE 1949,

        Sokol železničiari Košice cyklistický odbor + ten istý odznak

        z r. 1949 a 1963, originál etna, vzácne                                                                1/1     10-

529. Veľký odznak (plaketa) 70x85, pod hviezdou skrížené banícke kladivá,

        nápis DSO BANÍK, pod odznakom kovový štítok, nápis Za 1. miesto

        v krajskom prebore šachu 1955. KV DŠČ Baník Košice, orig. etna                  1/1       15,-

530. Av:30. výročie februárového víťazstva 1948 – 1978, Košice, signo GN,

        Ø 50 mm, tombak, v krabičke                                                                             0/0      2,50

531. Av: 35. výr. oslobodenia Košíc, Rv:Za zásluhy o rozvoj mesta. 

        Goma, Ø 60 mm, tombak, v krabičke                                                                 1/1      2,50

532. Av:Biskup Jozef Čársky zakladateľ slov. kat. klubu. Rv:ThDr Anton Harčar

        Pápežský prelát od 1940 predseda SKK. Novotný, Ø 60 mm, patinovaný 

        tombak, v krabičke                                                                                               0/0    12,-

533. Av:Hipokrates v stoji. Rv:SOCIETAS MEDICORUM SLIVACIAE. 
        Cvengrošová, 70 mm, postriebrený tombak, v krabičke                                      0/0       4,-

534. Medaila taká istá ako č. 533, ale pozlatený tombak                                             0/0       5,-

535. Plaketa s textom, VŠETKÁ MOC POCHÁDZA Z ĽUDU A ĽUDU

        PATRÍ 15 NV, v krabičke                                                                                    0/0       2,-

MEDAILE  ČESKOSLOVENSKÉ

536. T.G.Masaryk IN MEMORIAM 1937, O. Španiel, Ag 188,5 g – matovaná,

        Ø 80 mm                                                                                                               1/1   200,-

537. Plaketa bez textu zobrazuje muža a ženy v pozadí ženský akt. Bódi, 

        Ø 165 mm, plaketa je osadená v ráme o veľkosti 28x39 cm                                 1       12,-

538. Státní ústav památkové péče a ochrany přírody, 1958 – 1988. V. Housa,

        Ø 70 mm, bronz, v krabičke                                                                                  0/0      5,-

539. Vojenský útvar 7750 LÍNĚ, Ostraha vzdušné hranice 1945 – 1985

        + dekrét a odznak, v krabičke                                                                                 1        5,-

540. Dokončenie plynovodu Sojuz 1978, A. Peter, Ø  mm, postr. etna                       0/0       5,-

MEDAILE  MEDZINÁRONÉHO  MARATÓNU  MIERU  V KOŠICIACH

541. v roku 1989, Ronai, tombak patinovaný, Ø 60 mm, nákrčná stuha                      0/0      3,- 

542. v roku 1990, Ronai, tombak pozlátený, Ø 60 mm, nákrčná stuha                        0/0      3,- 

543. v roku 1992, 62. ročník, tombak patinovaný, Ø 45 mm,Av.E.Zátopek, 
        nákrčná stuha                                                                                                         0/0      4,- 

544. v roku 1996, 66.ročník, tombak patinovaný, Ø 50 mm, nákrčná stuha                 0/0      5,- 

545. v roku 1998, 67. ročník, keramika, Ø 60 mm, nákrčná stuha                                0/0      4,- 

546. v roku 1999, tombak patinovaný, 60x45 mm, nákrčná stuha                                0/0      5,-

547. v roku 2001, 71. ročník, bronz, 35x50 mm, nákrčná stuha                                   0/0      5,- 

548. v roku 2009, 86. ročník, bronz, 50x90 mm, nákrčná stuha                                   0/0      7,-

MEDAILE  POLMARATÓNU

549. v roku 1997. V rámci 67. ročníka maratónu mieru v Košiciach sa uskutočnili

        6 majstrovstvá sveta v polmaratóne pod záštitou IAAF, ktoré bolo najväčšie
        atletické podujatie v storočnej histórií atletiky na Slovensku, za účasti

        250 pretekárov zo 45 krajín celého sveta. Zo strany IAAF bolo hodnotené

        ako najlepšie zorganizované mimoštadiónne podujatie v histórii organizo-

        vania svet. šampionátov v polmaratóne. Krásna plaketa vydaná z tejto

        príležitosti len zvýrazňuje túto významnú akciu, 80x80  mm,postriebrený

        tombak, v krabičke                                                                                              0/0      10,-

550. v roku 1999, Ø 50 mm, postriebrený, nákrčná stuha                                          0/0        3,- 

551. v roku 2000, Ø 70 mm, ľahký kov, pozlátený, nákrčná stuha                            0/0        7,- 

552. v roku 2002, Ø 66 mm, svetlý kov, nákrčná stuha                                             0/0        5,- 

ŠPORTOVÉ  MEDAILE

553. Av:Dvaja futbalisti v zápale hry, Rv:Od starých chlapov 1926, závesné uško,
        bez stuhy                                                                                                              1/1     10,-

554. Av.Športovec drží v rukách olivovú vetvičku. Rv:STE I. (za 1. miesto),

        Ø 40 mm, postrieb., záväsné uško, bez stuhy                                                      1/1     20,-

555. 8 ks rôznych zaujímavých medailí z basketbalu žien, med. sú z rôznych

        aj svetových súťaží, všetky sú s nákrčnou stuhou + vlajočka francúzskej 

        basketbalovej federácie, draží sa len v sále                                                          0/0     35,-

ZAHRANIĆNÉ  MEDAILE

556. MAĎARSKO, Z príležitosti 75. výr. narodenia M. Horthyho, bronz,

        Ø 50 mm, Av.portrét Horthyho vľavo,Berán,Rv:Veľký znak Uhorska, Iván, R 1/1     65,-

557. TALIANSKO, Rusko – Taliansky summit na najvyššej úrovni, stretnutie

        Gorbačov – Cossiga 29.1. – 1.12.1989, 1 x bronz, Ø 60 mm, a 1 x Ag-30,25 g,

        v krabičke, certifikát                                                                                            0/0     85,- 

558. Av:hlava Elvisa Presleyho, Rv:Elvis Presley v stoji s gitarou, kráľ rock and 

        Rollu 8.1.1935 – 16.8.1977, Ag999/19,8 g, Ø 40 mm,   R                                proof    30,-

559. VATIKÁN, Av: Pius IX. vľavo – portrét, Rv:Biblický motív, Moscetti,          
        Ø 43 mm, bronz,    škr.                                                                                         1/1       6,-

560. VATIKÁN, Ján XXIII. Portrét vľavo, Rv:Jedna apoštolská cirkev katolická,

        Ag 14,50 g, Ø 35 mm                                                                                           1/1     20,- 

ODZNAKY  RAKÚSKO – UHORSKÉ

561. Patriotický odznak, cisár František Jozef 1. portrét vpravo, signo R. Marschall

        1915, 40x32 mm, biely kov, spona                                                                        1       15,-

562. Útek Talianskeho vojaka z bojiska (humorný odznak) z 1 sv. vojny, spona  R    1       20,- 

563. Veľký odznak dobrovoľnej zdravotnej sestry + miniatúra na spone,

        s možnosťou nosenia na kravate                                                                          1-1    125,-

564. Veľmi pekná dobová Rakúska orlica, ako prívesok, vyplnená čiernym

        Smaltom, 20,3x30 mm                                                                                           1         7,-

KOŠICKÉ  ODZNAKY

565. Študentský majáles v Košiciach 1924, ovál, 25x21 mm, ihla                                1        3,-

566. Prvý zjazd odb. ústredie Československých poštových zamestnancov

        1919 – 1924, 25x30 mm, ihla,   R                                                                          1      10,-

567. Študentské jubilejné športové slávnosti v Košiciach 1928, 26x38 mm, ihla         1         4,-
568. Slávnosť rozvinutia streleckej zástavy v Košiciach 5.-7.7.1929,

        vlasti k obrane, 30x38 mm, ihla                                                                             1        7,-

569. Medzinárodný maratón mieru v Košiciach 28.X.1945, jedná sa o jeden 

        z najvzácnejších odznakov MMM, Ø 15  mm, materiál celuoid, 

        ihla 2/3 ulomená,  R                                                                                                1      15,-

570. Miestna skupina stavebných zamestnancov, Košice 1895- 1947, 

        50. výročie, Ø 23 mm, ihla                                                                                      1       3,-

SLOVENSKO

571. Slovenská remeselnícka jednota, kováčske náradie, 16x29 mm, ihla                     1       3,-

572. Krajský zlet Slovenského orolstva v Bratislave 4. – 6. VIII. 1928,

        25x35 mm, spona, vzácny                                                                                       1       5,-

573. Pod dvojkrížom VZP (vojenská zimná pomoc), ihla                                              0       3,-

574. Medzinárodný Dunajský veľtrh  Bratislava, ČS, 34x27 mm, ihla                          1       4,-

575. HURBAN, ŠTÚR, HODŽA, 1948 - 1918 – 1948, Liptovský Svätý Mikuláš,

        Sig. MK, ihla                                                                                                            1       5,-

576. Matica Slovenská 1863 – 1963, Martin, 20x28, ihla                                               1       2,-

577. 3 ks odznakov Matica Slovenská rôznych 1 ks A. Hlinka, všetky majú ihlicu       1       3,-

578. Kremnica, pamiatka posviacky zvonov 1927, bronz, 2007 tombak,

        2007  mosadz  3 ks, ihlica                                                                                      0-0   10,- 

579. Odznak POLICAJNÝ ZBOR SLOV. REPUBLIKY, Ø 45 mm, spona                  0     10,-

ODZNAKY  ČESKOSLOVENSKÉ  OD  1918 – 1993

580. Slet orelstva v Brne 1922, sig. Fabianek, Ø 30mm, spona                                      1       4,-

581. Průmyslová a živnostenská výstava Mor. Ostrava 16.-31.6.1923, 

        30x40 mm,  ihla                                                                                                       1    3,50 
582. XIII. PVV, Pražský vzorkový veltrh 1927, číslovaný 7209, 30x24 mm, spona     1    3,-

583. Československá obec legionárska, 17x28 mm, minc. Kremnica, spona                 1    5,-

584. Družina Československých válečných poškozenců, sig. Pichl Praha,

        17x27 mm, ihla                                                                                                        1     4,-

585. 3 ks odznakov, 1 000 r. smrti sv. Václava, 10 r. republiky 1918 – 1928,

        Eduard Beneš, druhý prezident ČSR, všetky ihlica                                                 1     2,-

586. 30 leté trváni místní odbočky ústředí čsl. pôšt a telegraf. zřízencú v Moste,

        Ø 22 mm, ihla                                                                                                          1      5,-

587. Den orelstva na Kladně 7.7.1936, 27x27 mm, spona                                              1    3,50     

588. Odznak ZBOROV  1917 – 1937 voják v bojovom postoji, 20x30 mm,
        bronz, ihla                                                                                                                 1    3,-

589. Deň Československého bratstva, Vlára 25.8.1946, 17x26 mm, ihla                        1   2,50

590. Veľký odznak z ťažkého kovu 50x60 mm, pod hviezdou parná lokomotíva.

        Pod lokomotívou nápis DSO LOKOMOTÍVA na stuhe, ktorá je natočená 

        na vetvičkách, orig. etna,   R                                                                                    1    50,-

591. Československý červený kríž, odznak ZASLUŽILA OPATROVATEĽKA,

        kovová stužka                                                                                                          0/0    2,-

592. Konvolut odznakov pamätníku DUKLA, 8 ks, každý je iný                                    1     4,-

593. Kanadský pivovarský odznak, LABATTS BLUE 1990 WINIPEG, pín                  0     4,-

ČESKOSLOVENSKÉ  POĽOVVNÍCKE  ODZNAKY

594. Slovenský poľovnícky zväz, Ustanovujúci zjazd 1969, tombak, ihla, vzácny         1    15,-

595. Výstava myslivosti PRAHA 58,  plecháč 24x26 mm, ihla                                       1      1,-

596. Poľovnícka výstava NITRA 80, jelenie parožie, signo MK, 12x20 mm, ihla          1   1,50 
597. Český myslivecký svaz 15x20 mm, Zukov Praha 7, ihla                                         1   2,50

598. Československá myslivecká jednota 13x19 mm, ihla                                               1   2,50

599. 50 rokov slovenského poľovníctva 1920 – 1970, tetrov vpravo, 20x22 mm, ihla    1   2,-

600. Celostátní výstava mysliveckých trofejí BRNO 71,biely smalt, 17x20 mm, ihla   1    1,50

601. 25. výr. poľovníctva a rybárstva na Slovensku, 25x35 mm, spona                         1    2,-
602. Celostátní myslivecká výstava České Budejovice 1976, Ø 25 mm, ihlaa               1    1,30

603. L.Z.Beňuš, jeleň vľavo, signo mk, Ø 20 mm, ihla                                                  1     1,50

604. Okresný výbor Slov. poľovníckého zväzu Banská Bystrica, 17x18 mm, ihla        1     1,50

RYBÁRSKE  ODZNAKY

605. Prvé celoštátne rybárske preteky, Orava 1961, trojuholník, 19x19,  farebný 

        smalt, mincovňa Kremnica, ihla                                                                              1    1,-

606. Slovenský rybársky zväz 1981, 55. výr., 12x20mm, ihla                                        1    0,80

607. Miestna organizácia Slovenského rybárskeho zväzu Lipt. Mikuláš, Ø 20 mm,
        ihla                                                                                                                           1     0,80

608. Slovenský rybársky zväz Kežmarok, 14x20 mm, ihla                                            1     0,80

609. MO 11 Brno ČSSR, hlava šťuky doľava, Ø 15 mm                                               1     1,40

610. Rozpracovaná zbierka odznakov Košického maratónu mieru ročníkov 1963, 

        66, 70, 73, 74, 80, 83, 86, 88, 89, 90, 96, 2002, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09,

        10, 11, spolu 22 kusov na plate                                                                                     20,-

611. Rozpracovaná zbierka Košických odznakov, 86 ks, každý je iný, na plate                    4,-

612. Rozpracovaná zbierka turistických odznakov na Slov. vrcholy, 

        37 ks, každý je iný, na plate                                                                                          12,-

LETECKÉ  ODNAKY

613. Pilotný výkonnostný odznak pre šport. letcov č. 1919, Ag/900, značka KK 

        (Karnet-Kyselý) + taká istá miniatúra, Krugl 33/3,4, veľmi vzácne ( R ),
         v krabičke                                                                                                             1      650,-

614. Pilot motorového lietania III. Výkonnostná trieda č. 1, Zukov Praha 7,

        RR je známych len pár kusov, v krabičke                                                             1     390,-

615. Čestný odznak, zaslúžilý vojenský letec ČSSR                                                    1       85,-

FALERISTIKA,  VYZNAMENANIA

RAKÚSKO – UHORSKO

616. František Jozef I., za statočnosť 1915 – 1917, bronz, Tautenhyan, Ø 30 mm   1/1/1    10,-

617. František Jozef I., Karlov vojenský kríž 1916                                                   1/1/1    10,-

618. Karol VI. (I.), Za statočnosť FORTITUDINI, bronz, Kautsch, Ø 30 mm        1/1/1     10,-

619. 12 ks vyznamenaní, Rakúsko-Uhoských, Maďarských, 1 x svet. vojne a

        podobné. Vyznamenania sú umiestnené na jednom držiaku. Zaujimavé,

        draží sa len v sále.                                                                                              1/1/1   480,- 

SLOVENSKÝ  ŠTÁT

620. Pamätná medaila, ZA BOHA ŹIVOT ZA NÁROD SLOBODU. 

        Táto medaila bola udeľovaná Hlinkovou mládežou na uctenie obetavých

        činov za zabezpečenie samostatnosti Slovenskej republiky v roku 1939

        (R-vzácny), Marcinko 17                                                                                   1/1/1     85,-

SLOVENSKÁ  REPUBLIKA  1993 –

621. Pamätné medaile gen. M.R.Štefánika, udeľuje Ústredný výbor protifa-

        šistických bojovníkov od r. 1993 pre svojich členov, ale aj iným osobám  

        za spoluprácu III. stupeň (bronzová), II. stupeň (strieborná), I. stupeň

        (zlatá). Medaile majú uško so závesom na stuhe trikolóre  + stužky,

        3 ks, marcink 82.1, 82.2, 82.3                                                                          N/N/N   90,-

ČESKOSLOVENSKO

622. Československá revolučná medaila udelená vládou Československej

        republiky 2.11.1922, čo potvrdzuje vzácny dekrét pod. č. 4378,

        veľkosťou 50x50 cm (dekrét R)                                                                        1/1/1   150,-

623. Pamätný kríž dobrovoľného hasičského zboru Košice 1872 – 1932,

        originálna stuha trochu vyblednutá                                                                   1/1/2     78,-

624. Pamätná medaila za vernosť a brannosť Slovenska v rokoch 1918- 1938

        + orig.  dekrét s razítkom Čsl. obce legionárskej, ktorý je vzácny                    1/1/1     45,-

625. Rad 25.února III. trieda + červená stužka s hviezdičkou a klopová stužka

        so zlatou hviezdičkou                                                                                         0/0/0    55,-

626. Rad práce č.1163, I. vydanie 1951 – 1960 + stužka a originál etna 

        + vzácna dekrét udelenia 26.8.1958, dekrét je uložený v kvalitnom

        púzdre,   RR                                                                                                      N/N/N 500,-
627.Rad práce č. 5050 II. vydanie po r. 1960                                                           N/N/N 135,-

628. Za zásluhy o výstavbu, II. vydanie po r. 1960 č. 21411,orig.krabička              1/1/1     10,-

629. Zásluhy o obranu vlasti (Ag), I. vydanie 1955 – 1960, ČSR + stužka

        v krabičke                                                                                                           1/1/1    25,-

630. Za službu vlasti, I. vydanie 1955 – 1960 + stužka v krabičke                           1/1/1    10,-

631. Rad červenej hviezdy práce č. 10595, II. vydanie po r. 1960

        + stužka a originál etna a vzácna dekrét udelenia 9.9.1986                              N/N/N 185,-

632. Pamätná medaila k 25. výročiu víťazného februára 1948 – 1973

        +dekrét, v krabičke                                                                                             1/1/1      2,-

633. Pamätná medaila k 40. výročiu oslobodenia 1945 – 1985, dekrét

        udelenia, v krabičke                                                                                           N/N/N    2,-

634. Za zásluhy o rozvoj socialistického zdravotníctva. Zákon č. 103/1951 Zb,

        dekrét udelenia priložený, v krabičke                                                                N/N/N  10,-

635. Za dlhoročnú prácu v doprave 10 rokov + dekrét udelenia, rok 1979                  1/1        2-

MAĎARSKO

636. Pamätná medaila na 1. svet. vojnu 1914 – 1918, skrížené meče                       1/1/1     10,-

637. Plamenný kríž 1941 s vencom a skríženými mečmi                                         1/1/1     14,-

NEMECKO

638. Železný kríž II. triedy, vydanie 1914, trojuholníková čierna stuha, 

        číslo na krúžku nečitateľné                                                                                1/1/1     32,-

POĽSKO

639. VIRTUTI MILITARI – najvyššie vojenské vyznamenanie. 

        1 x veľká hviezda, 5 x kríž I. – V. stupeň šerpa, veľká etua, 

        draží sa len v sále.                                                                                           N-N       780,-
640. Rad bieleho orla, hviezda I. stupeň, kríž na šerpe, etua,
        draží sa len v sále                                                                                            N-N       550,- 

RAKÚSKO

641. Pamätná medaila na 1. svet. vojnu 1914 – 1918, bez stuhy                              0/0          8,- 
ŽETÓNY  A MINCOVNÉ  ZNÁMKY

642. Konvolut telefónnych žetónov, 12 typov, spolu 47 ks                                      1-1          8,-

643. Konvolut novoročných žetónov 12 ks, každý je iný                                         1-1          4,-

644. Konvolut žetónov firmy SHELL, zobrazujúcich vývoj letectva na averze,

        20 ks, každý je iný                                                                                             0-0         5,-

645. Nám neznáma banská známka, tmavý kov, nemagnet., Ø 25 mm,

        pod skríženými kladivami č. 50                                                                         1/1         5,-

RÔZNE  

646. Konvolut gombíkov napodobňujúcich mince, 7 typov, spolu 19ks                   1-1        5,-

647. Cínový pohár vydaný z príležitosti dovezenia a znovu pochovania

        Františka II. Rákocziho v Dóme sv. Alžbety 29.10.1906. Pohár je

        Bohato zdobený, s portrétom F.Rákocziho II. 1976 – 1735, ďalej 

        dóm sv. Alžbety a gravírovaným nápisom Košická pamiatka

       29.10.1906, výška 9 cm, obsah 1 dcl,   R      (3 foto priložené)                          1       110,-

648. Cena ministra kultúry SSR. Busta mladej ženy v modernom poňatí,
        v koženom púzdre,   RR – vzácne                                                                      1         35,-

PAPIEROVÉ  PLATIDLÁ
U BANKOVIEK JE PERFORÁCIA VŽDY UVEDENÁ, VŠETKY OSTATNÉ SÚ NEPERFOROVANÉ
RAKÚSKO – UHORSKO
649. 5 gulden 1.1.1800, č. 479469, P:A31                                                               3/3        10,-
650. 5 gulden 1.5.1859, séria 1S, Reverz okolo podlepený, PA88                          4/4       10,-

651. 100 korún 1902, séria 1241, kúsok podlepený                                                -3/3-    250,-

652. 2 koruny 1917, séria 7453,       N:A03                                                             3/3          2,-

653. 10 korún 1915, séria 1040,       N:A05                                                             1/1          4,-

654. 25 korún 1918, séria 3010, ako N:A07                                                           -2/2-        4,-

655. 200 korún 1918, séria A2011,  N:A11                                                             2/2        10,-

KOŠUTHOVKA

656. 10 forint 1.9.1848, séria 46,ADAM:G111                                                      -2/2-       10,-

NÚDZOVKY

657. Esztergom, 1 korona 10.6.1919, č. 089973, červené razitko, 

        ADAM:ESZT-1.1                                                                                             -1/1-      10,-

658. Esztergom, 2 korona 10.6.1919, č. 97519, červené razítko,

        ADAM:ESZT-1.2                                                                                              2/2        10,-

ČSR I.  1919 – 1939

659. 10 korún 1915, séria 1042, kolok strihaný,     N:1                                           -2/2-         2,-

660. 20 korún 1913, séria 1615, kolok,                   N:2                                             0/0       13,-

661. 20 korún 1913, séria 1007, II. vydanie,          N:2                                              1/1       15,-

662. 100 korún 1912, séria 2080, kolok strihaný,   N:4                                           -0/0-       14,-

663. 5 Kč 1919, séria 0084,                                     N:7                                           -3/3-        2,-

664. 100 Kč 1920, séria Ar600551, krížom podlepená, N:17b                                 4/4        10,-
665. 10 Kč 1927, séria N187,                                  N:20b                                         1/1         6,-

666. 20 Kč 1926, séria ZE774680,                          N:21    specimen                         N          7,-

667. 50 Kč 1929, séria Fb,                                       N:22    specimen                         N        10,-

668. 100 Kč 1931, séria Zb922214,                         N:23    specimen                        N         14,-

669. 1 000 Kč 1932, séria C0677496,                      N:25    specimen                     -2//2-     12,-

670. 1 000 Kč 1934, séria B249729,                        N:26    specimen                       1/1       10,-

PROTEKTORÁT  ČECHY  A MORAVA

671. 5 000 K 1920, séria C433444, kolok-razítko,   N:31   specimen       lepšia       1/1       18,-
672. 1 koruna bez let. (1940), rada A016 ručný pretisk, 1 cm vytrhnutý kúsok        2/2         2,-
673. 5 korún bez let. (1940), séria B007,                  N:33                                           N         7,-

674. 10 korún 1942, séria 18N,                                 N:34                                        -2/2-     1,50

675. 20 korún 1944, séria 29H,                                 N:35                                          2/2       1,-

676. 50 korún 1940, séria A31,                                 N:36       specimen                    1/1       4,-

677. 50 korún 1944, séria 11A,                                 N:37       specimen                     N        7,-

678. 100 korún 1940, séria 03B,                               N:38a      specimen                     N       8,-

679. 100 korún 1940, séria 02A, II. vydanie            N:38b      specimen                    1/1       2,-

680. 500 korún 1942, séria Ia004697, II. vydanie    N:39        specimen                    0/0       7,-

681. 1000 korún 1942, séria Db605424, II. vydanie N:40       specimen                    0/0       7,-

682. 5000 korún 1944, séria 21A,                             N:41       specimen                     N        9,-

SLOVENSKÝ  ŠTÁT

683. 500 korún 1929, séria h585985, pretlač SLOVENSKÝ ŠTÁT,  

                                                                                   N:43      specimen                    2/2       10,-

684. 1000 korún 1934, séria b303887, pretlač SLOVENSKÝ ŠTÁT,

                                                                                  N:44                                          1/1     160,-

685. 5 korún bez let. (1945), rad A048,                   N:45       specimen                     N          6,-

686. 10 korún 1939, skúšobná jednostranná tlač lícnej ako aj rubnej strany

        zvlášť, bez série a číslovania, veľmi  vzácne RRR, draží sa len v sále              N       300,-

687. 10 korún 1939, séria Rp81                               N:46b     specimen                     N        10,-

688. 10 korún 1943, séria Vr6,                                N:47a      specimen                    N           6,-

689. 20 korún 1939, séria Pr32,                               N:48b     specimen                    1/1       18,-

690. 20 korún 1942, séria Dm50,                             N:49b     specimen                     N          4,-

691. 50 korún 1940, séria Oe472635,                      N:50       specimen                     N          7,-

692. 100 korún 1940, séria C13,                              N:51b                                         N         15,-

693. 500 korún 1941, séria 4Lm,                             N:53        specimen                    1/1         7,-

694. 1000 korún 1940, séria 4A2 –anulát, RR,       N:54   4 x specimen      takmer   N      200,-

695. 5000 korún 1944, séria 2Ah,                            N:55        specimen                    1/1      12,-

TEREZÍNSKÉ  POUKÁŽKY

696. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 K                                                                                     N        70,-

POUKÁŽKY  A KOLKOVANÉ  V ROKU 1945

697. 100 korún 1944, séria MX348607,                   N:59a      specimen                   0/0         3,-

698. 500 korún 1944, séria AE239839,                    N:60        specimen                  -0/0         5,-

699. 1000 korún 1944, séria CK271114,                  N:61        specimen                   0/0         5,-

700. 500 korún 1941, séria 9Oi, kolok,                    N:63         specimen                   N          7,-

701. 100 korún 1944, séria MM393311, kolok,       N:65a       specimen                   N          5,-

702. 500 korún 1944, séria AM171803, kolok,        N:66a       specimen                  0/0         6,-

703. 1000 korún 1944, séria TA002125, kolok,       N:67         specimen                  0/0         7,-

704. 2000 korún 1945, séria 23Jň,                            N:68         specimen                  0/0         8,-

ČESKOSLOVENSKO  1945 – 1993

705. 500 Kčs 1946, séria B908551,                          N:82        perforácia S                N         6,-

706. 1 Kčs 1953, tzv. hladová koruna                                                                        -2/2-       3,-

707. 100 Kčs 1953, séria MD017358,                      N:96b     perforácia tri dierky     N         4,-

708. 50 Kčs 1964, séria G26                                    N:104b                                        N         7,-

SLOVENSKÁ  REPUBLIKA

709. 100 Kčs 1961, séria G76, II. vyd., kolok SR,   N:SK3                                       1/1        7,-

ČESKÁ  REPUBLIKA

710. 100 Kč 1961, séria G79, kolok ČR, II. vydanie,   N:CZ1                                 N            4,-

711. 500 Kč 1973, séria W01, kolok ČR,                     N:CZ2                                 1/1         10,-

712. 1000 Kč 1985, séria C23, kolok ČR,                    N:CZ3                                 1/1         20,-

713. 50 Kč 1993, séria A17,                                         N:CZ5                                  N            5,-

ZAHRANIČNÉ  BANKOVKY

FILIPINY

714. 5 Piso 1993, GW169318,                                     P:168                                    1/1        1,50

HAITI

715. 10 Gourdes 2000, 2004, 2 rôzne typy,                 P:265,272                             N-N      2,50

ISLAND

716. 5 Krónur 1928, č.5240533,                                   P:27                                      2/2         5,-

JUHOSLÁVIA

717. 200 dinárov 1.1.1990, AC3168348,                     P:102                                    1/1         3,-

718. 50 000 000 000 (50 miliárd) dinár 1993, AA3566958,  P:136                           N          7,-

719. 500 000 000 000 (500 miliárd) dinár 1993, AA3750292, P:137                        N         10,-

KANADA

720. 5 dollars 1986, FOW3504308,                              P:95                                     1/1          4,-

MAĎARSKO

721. 2 pengő 1940, séria J798,                                      P:108                                    N         10,- 

722. 5 pengő 1939, séria A092,                                     P:106                                    N           5,- 

723. 100 pengő 1944, séria XA474647                         P:M8                                   1/1          4,- 

724. 50 forint 1975, séria 329, 1986, séria D441,         P:170c,170g                        N-1         4,- 

725. 100 forint 1984, séria B101, 1992, séria B795,    P:171g,174a                         N-1         5,- 

726. 500 forint 1975, séria E282,                                  P:172b                                  1/1         5,- 

727. 500 forint 1969, séria E267,                                  P:172a                                  N           6,- 

728. 1000 forint 1983, séria A36665440,                      P:173a                                  1/1         6,- 

NEMECKO

729. 100 000 000 Mark 26.9.1923, č. 053375, Nový bank. úrad v Drážďanoch     1/1          3,-

POĽSKO

730. 1 koruna 25.1.1919, č. 504278, Núdzovka mesta Tešín                                   -2/3         3,-

RAKÚSKO

731. 20 schilling 1944, č. 692633,                                P:107                                    1/1         4,-
SOMALSKO

732. 5 shilin 1987, 5 shilin 1991,                                  P:31,  R2,     2 ks                 N-N        3,-

ŠALAMÚNOVE OSTROVY

733. 2 dolar C/3209408, C/2932743,                            P:23,   2 typy                      N-N         4,-

TUNIS

734. 5 Dinars 3.11.1983, č. 341384,                             P:79                                      1/1         5,-

UGANDA

735. 1000 shillings 2010, AB4812342                                                                      N          1,90

USA

736. 10 dolár 1922, H97802945 zlatá pečať, veľký formát,  P:274, vzácny kus        3/3    120,-

737. 10 dolár 1928, A83000569A, zlatá pečať                                                           2/2    140,-

738. 10 dolár 1934, F11446725A, ATLANTA, zelená pečať                                    2/2      15,-

739. 2 dolár 1917, Washington. D.C. 021359511A,  P:188                                       3/3      20,-

740. 1 dolár 1923, N974301350D, modrá  pečať, veľký formát,  P:342                    2/2      45,-

ZAUJÍMAVÉ   TLAČOVINY

741. Odberný list na textil a obuv pre mužov 2 ks, po 2 ks kupónov 

        sú odobraté, bez dátumu                                                                                     1-2         3,-

742. Odberný list na textil a obuv pre ženy, 4 ks s čiastočne odobratými 

        kupónmi, bez dátumu                                                                                          1-2        5,-

743. Účastina Košickej ľudovej banke na 150  korún, č. 08997, Košice 30.4.1918    1        12,-

744. Bezúročný dielčí dlžný úpis na 250 Kč v telocvičnej jednote „Sokol“,

        v Červenom Kostelci č. 0527,   R                                                                         1        15,-

745. Dobrovoľný hasičský a záchranný zbor v Bratislave. Dekrét vymenovania 

        27.2.1929 do funkcie veliteľ hasičskej jednoty, č. 1195, vzácne                         1          7,-

746. Dobrovoľný hasičský a záchranný zbor v Bratislave. Dekrét vymenovania 

        dňom 3.10.1927 do funkcie rotmajster IV. čate, prvej roty, vzácne                    1          7,-

747. Talóny sporiteľného spolku ako družstva v Tvrdošíne pod číslom 3380, 

        čísla talónov 48 – 60 (1941-1953)                                                                       1/1     1,50

748. Peňažné poukážky z Dolného Kubína peňažného ústavu z r. 1902 na 200 kor., 

        z r. 1909 na 666,76 kor. A z r. 1910 na 200 kor.. Poukážky sú opatrené 

        tlačenými kolkami v hodnote 10, 20, 60 fillér                                                     1-2     1,50  
749. Krstný list z 1905 opatrený 2 ks 50 fillérovými kolkami a pečiatkou 

        farského úradu na Hornom Jelení                                                                          2       5,-

LITERATÚRA

750. Slovenská numizmatika I., 206 strán                                                       zach.              3,-

751. Slovenská numizmatika II., 253 strán                                                      zach.             3,-

752. Slovenská numizmatika III., 221 strán                                                    zach.              3,-

753. Slovenská numizmatika V., 221 strán                                                      zach.             2,-

754. Slovenská numizmatika VI., 278 strán                                                     zach.             2,50

755. Slovenská numizmatika VII., 213 strán                                                    zach.             2,-

756. Slovenská numizmatika VIII., 243 strán                                                  zach.              2,-

757. Slovenská numizmatika IX., 298 strán                                                     zach.              2,-

758. Slovenská numizmatika X., 283 strán                                                       nová             2,50

759. JUDr. Marcinko Ján, Slovenské rady vyznamenania a čestné odznaky

        r. 2002                                                                                                       nová              5,-

760. JUDr. Marcinko Ján, Slovenské rady vyznamenania a čestné odznaky

        r. 2002                                                                                                       nová              5,-

761. JUDr. Marcinko Ján, Slovenské insígnie r. 2010, 213 strán                     nová             10,-

762. JUDr. Marcinko Ján, Slovenské insígnie 2010, 213 strán                        nová              10,-

763. Svetový katalóg na papierové peniaze, WORLD PAPER MONEY,

        standard katalóg, 1961 – 1998, 783 strán                                                zach.              10,-

764. WORLD COINS, standard katalóg 2000 – 2007, katalóg mincí

        celého sveta                                                                                              zach.                8,-

765. M. Jízdný, Katalóg mincí Československa 1992, 254 strán                    zach.                2,-

766. Sliezske mincovníctvo 1468 – 1821, kriedový papier, veľa vyobrazení,

        zaujímavá publikácia                                                                                zach.               7,-

767. J. Parchimowicz, Katalóg mincí Poľska 1916 – 2010                              nová               3,-

768. Hlinka, Kazimír, Kolníková, Peniaze v našich dejinách, 286 strán         zach.               3,-

769. J. Hlinka, Vývoj  peňazí a medailí na Slovensku, 178 strán                    zach.               2,-

770. Numizmatické listy, kompletné ročníky 1983, 1984, spolu 10 brožúr    zach.               3,-

771. Numizmatické listy, kompletné ročníky 1986, 1988, spolu 10 brožúr    zach.               3,-

772. Mesačník ZBERATEĽ, ročník 2005, január – december, 12 ks             zach.               2,-

773. 2 zaujímavé publikácie, Lexikón o minciach, História výroby medailí

        v ruštine, zaujímavé                                                                                 zach.               1,-

774. Aukčný katalóg 40 aukcie Mníchovského aukčného domu.

        966 antických mincí je vyobrazených.                                                    zach.               3,-

775. 3 ks aukčných katalógov 153, 158 a 226 numizmatickej aukcie

        Mníchovského aukčného domu Hirsch. Veľa antických mincí,

        zlatých ako aj toliarového obdobia.                                                         zach.               4,-

VÝHODNÉ  KONVOLUTY  MINCÍ

776. ANGLICKO, konvolut 1 Farthing – 2 shilling 1904 – 1966, 26 ks,

        1 x Ag, všetko sú staršie mince                                                                1-2                  7,-

777. GRÉCKO, konvolut 5 lepta – 100 drachma, 1926 – 1992, 23 ks,

        každá minca je iný typ                                                                              1-1                  3,-

778. POĽSKO, 1 groš – 20 zloty 1923 – 1979, 30 ks, 1 x Ag, 

        8 ks pamätných                                                                                         0-1                  6,-

779. RAKÚSKO, 100 kronen – 10 schilling 1924 – 1971, 19 ks,

        v konvolute je 100 kronen 1923 R, 10 schilling Ag-7,5  g                      1-2                  5,-

780. USA, konvolut 1 dolár 1976, ½ dolár Kenedy 6 krát, ¼ dolár 1 krát,

        dime 4 krát, 5 cent 2 krát, 1 cent 9 krát                                                    1-2                  4,-

781. Konvolut, Belgicko 5 ks, Švédsko 5 ks, Juhoslávia 20 ks, Rumun-  

        sko 7 ks, Luxembursko 2 ks, Dánsko 2 ks, Holandsko 2 ks, Kanada

        8 ks, Maďarsko 5 ks, Taliansko 8 ks, Francúzsko 7 ks, spolu 64 ks, 

        veľmi zaujímavé                                                                                        1-1-                6,-
782. Konvolut mincí mix, väčšinou Nemecké, 88 ks, v horšej kvalite             1-4                 2,-

KOREŠPONDENČNÁ  AUKCIA
DRAŽÍ  SA  LEN  NA  LIMITNÝ  LÍSTOK,  NIE  V  SÁLE.

ČESKOSLOVENSKO 1918 – 1938


783.   2 hal.        1923       2/2           1,-
              784.   2 hal.       1924      -1/1-          1,-  

785.   5 hal.        1923       1/1           1,-
              786.   5 hal.       1929       0/0           1,-

787.   5 hal.        1931       1/1           1,-
              788.   5 hal.       1938       0/0           1,-

789.   10 hal.      1922      -1/1-         1,-
              790.   10 hal.     1923      -1/1-          1,-

791.   10 hal.      1925       1/1           2,-
              792.   10 hal.     1928      -0/0-          2,-

793.   10 hal.      1931       1/1           2,-
              794.   10 hal.     1932       1/1           2,-
795.   10 hal.      1934       1/1           2,-
              796.   10 hal.     1936       0/0           2,-

797.   10 hal.      1937       0/0           2,-
              798.   10 hal.     1938       0/0           2,-
799.   20 hal.      1921       1/1           1,-
              800.   20 hal.     1924       1/1           2,-

801.   20 hal.      1926       1/1           2,-
              802.   20 hal.     1927       1/1           2,-

803.   20 hal.      1928       1/1           2,-
              804.   20 hal.     1937       1/0           2,-

805.   20 hal.      1938 zbierk. kus0/0     2,-                           806.   25 hal.     1933       1/1           1,- 
807.   50 hal.      1921       1/1           1,-                           808.   50 hal.    1922  n.hr.1/1            1,-   
809.   50 hal.      1924      -1/1-         1,-                           810.   50 hal.    1927      -1/1-           1,-   
811.   50 hal.      1931 zbierk. kus0/0   2,-                           812.   1 kč         1922       1/1            2,-   
813.   1 kč          1923      -1/1-          1,-                          814.   1 kč         1924       1/1            1,-   
815.   1 kč          1929      -1/1-          2,-                          816.   1 kč         1937       1/1            2,-   
817.   1 kč          1938      -0/0-          2,-                          818.   5 kč         1925      -1/1           2,-
819.   5 kč          1938       1/1           1,-         
PROTEKTORÁT  ČECHY  A MORAVA

Všetky mince zaradené z Protektorátu Čechy a Morava a Slovenského štátu 

sú výnimočnej kvality.

820.   10 hal.      1941       1/1           1,-                          821.   20 hal.    1942       1/1          1,-   
822.   20 hal.      1943       1/1-          1,-                         823.   20 hal.    1944       2/2           0,50   
824.   50 hal.      1944       1/1           2,-                          825.   1 kč        1941       1/1           1,-   
826.   1 kč          1942       1/1           1,-                          827.   1 kč        1943       1/1           1,-   
828.   1 kč          1944      -0/0-          2,-            

SLOVENSKÝ  ŠTÁT  1939 - 1945  
829.   10 hal.      1935      -0/0-         2,-                        830.   10 hal.    1942      -0/1            2,-   
831.   20 hal.      1940       0/0           2,-                        832.   20 hal.    1942      -0/0-           2,-   
833.   20 hal.      1943      -0/1           2,-                       834.   50 hal.    1941       1/1             0,50   
835.   50 hal.      1943      -1/1-         0,50                     836.   1 ks        1940       1/1             1,-   
837.   1 ks          1941       1/1           1,-                        838.    1 ks        1940 zatvor.4 1/1        1,-

839.   1 ks          1942otvor.4 1/1          1,-                        840.   5 ks        1939 hrubý dĺžeň 1/1     1,-

ČESKOSLOVENSKO  1945 - 1953  
841.   20 hal.      1948       1/1          1,-
            842.   20 hal.       1949        1/1          1,-

843.   20 hal.      1950       0/0          1,-
            844.   20 hal.       1951        0/0          1,-

845.   20 hal.      1952       1/1          1,-
            846.   50 hal.       1947        1/1          1,-

847.   50 hal.      1948       0/0          1,-
            848.   50 hal.       1949        0/0          1,-

849.   50 hal.      1950        0/0         1,-
            850.   50 hal.       1951       -0/0-         1,-

851.   50 hal.      1952        0/0          1,-
            852.   1 Kčs         1946       0/0           1,-
853.   1 Kčs       1947        1/1          1,-                         854.   1 Kčs         1950       1/1           1,-
855.   1 Kčs       1951        1/1          1,-                         856.   1 Kčs         1952       1/1           1,-

857.   1 Kčs       1953        1/1          1,-
            858.   2 Kčs         1947       0/0           1,-
859.   2 Kčs       1948        1/1          1,-


ČESKOSLOVENSKO  1953 - 1993       
860.   1 hal.        1953        0/0          0,20
         861.   1 hal.       1954          0/0           0,20
862.   1 hal.        1955       -0/0-        0,20
         863.   1 hal.       1956         -0/0          0,20

864.   1 hal.        1957        0/0          0,20
         865.   1 hal.       1958          0/0           0,20

866.   1 hal.        1959        0/0           0,20
         867.   1 hal.       1960          0/0           0,20
868.   1 hal.        1962        0/0           0,20
         869.   1 hal.       1963          0/0           0,20
870.   1 hal.        1986        0/0           0,20
         871.   1 hal.       1962 100ks   0/0           1,-
872.   1 hal.        1963 100ks 0/0           0,20
         873.   1 hal.       1986 100ks  0/0           1,-
874.   3 hal.        1953        0/0           0,30
         875.   3 hal.       1954          0/0           0,30
876.   3 hal.        1963        0/0           0,30
         877.   5 hal.       1953          1/1           1,-
878.   5 hal.        1954        1/1           0,50
         879.   5 hal.       1955  R     2/1-          2,-
880.   5 hal.        1962        0/0           1,-
         881.   5 hal.       1963         -0/0-          0,30

882.   5 hal.        1966       -0/0-         0,30
         883.   5 hal.       1967          0/0           0,30

884.   5 hal.        1970        0/0           1,-
         885.   5 hal.       1972          0/0           0,30

886.   5 hal.        1973        0/0           0,30
         887.   5 hal.       1974          0/0           0,30

888.   5 hal.        1975        0/0           0,30
         889.   5 hal.       1976          0/0           0,30

890.   10 hal.      1953b     -0/0-         2,-
         891.   10 hal.     1954         -0/1           1,-

892.   10 hal.      1955  RR 2/2           2,-
         893.   10 hal.     1956  R    -0/1           2,-

894.   10 hal.      1958  RR-2/2-          1,-
         895.   10 hal.     1961          1/1           0,30

896.   10 hal.      1962        1/1           0,30                  897.   10 hal.     1963a        1/1           0,30

898.   10 hal.      1964       -1/1-          2,-                    899.   10 hal.     1965         1/1           0,30

900.   10 hal.      1966        1/1           0,30                  901.   10 hal.     1967         1/1           0,30

902.   10 hal.      1968        1/1           0,30                  903.   10 hal.     1969         0/0            0,30

904.   10 hal.      1970        0/0           0,30                  905.   10 hal.     1971         0/0           0,50

906.   25 hal.      1953        1/1           2,-                     907.   25 hal.     1954 RRR-2/2-        1,-

908.   25 hal.      1962        1/1           1,-                     909.   25 hal.     1963         1/0-          1,-

910.   25 hal.      1964 RR  2/2           1,-                     911.   50 hal.     1963         1/1           0,50

912.   50 hal.      1964        0/0           2,-                     913.    50 hal.     1965        1/1           0,50

914.   50 hal.      1969a      0/0           1,-                     915.    50 hal.     1970       -0/0-          1,-

916.   50 hal.      1971        0/0           2,-                     917.    1 kčs       1957        1/1            1,-
918.   1 kčs         1958       1/1            1,-                    919.    1 kčs        1959        1/1           1,-
920.   1 kčs         1960       1/1            1,-                    921.    1 kčs        1961       -1/1-          0,30

922.   1 kčs         1962       1/1            0,20                 923.    1 kčs        1963        1/1            0,20

924.   1 kčs         1964       1/1            0,20                 925.    1 kčs        1965        1/1            0,20

926.   1 kčs         1966       1/1            0,20                 927.    1 kčs        1967        1/1            0,20

928.   1 kčs         1968       1/1            0,20                 929.    1 kčs        1969        1/1            0,20

930.   1 kčs         1970       1/1            0,20                 931.    1 kčs        1971        1/1            0,20

932.   1 kčs         1975       1/1            0,20                 933.    1 kčs        1976        1/1            0,20

934.   1 kčs         1977       1/1            0,20                 935.    1 kčs        1979        0/0            2,-

936.   1 kčs         1980       0/0            0,50                 937.    1 kčs        1981        0/0            0,50
938.   1 kčs         1982       1/1            0,20                 939.    1 kčs        1983        0/0            0,50
940.   1 kčs         1984       1/1            0,20                 941.    1 kčs        1985        0/0            0,50
942.   1 kčs         1986       0/0            0,50                 943.    1 kčs        1989        1/1            0,20
944.   1 kčs         1990       0/0            0,50                 945.    3 kčs        1965        0/0           1,-
946.   3 kčs         1966       1/1            1,-                    947.    3 kčs        1968       0/0            1,-
948.   3 kčs         1969       1/1            1,-                    949.    5 kčs        1966        1/1           0,50
950.   5 kčs         1967       1/1            0,50                 951.    5 kčs        1968        1/1           0,50

952.   5 kčs         1969       1/1            0,50                 953.    5 kčs        1970       -0/0-          0,70

954.   5 kčs         1973       0/0            1,-                    955.    5 kčs       1973varianta0/0           1,-

956.   5 kčs         1974        1/1           1,-                    957.    5 kčs        1974 var./1 0/0           2,-

958.   5 kčs         1974 var./21/0           2,-                    959.    5 kčs        1975         0/0           1,-

960.   5 kčs         1978       0/0            1,-                   961.    5 kčs        1979         0/0           1,-
962.   5 kčs         1980       0/0            0,70                963.    5 kčs        1981          0/0           0,70
964.   5 kčs         1982       0/0            0,70                965.    5 kčs        1983          0/0           0,70

966.   5 kčs         1984        0/0           0,70                967.   5 kčs         1989          0/0           1,-
968.   5 kčs         1990        1/1           0,70                969.   5 hal.        1977          0/0           0,20
970.   5 hal.        1978         0/0           0,20
       971.   5 hal.        1979           0/0           0,20

972.   5 hal.        1986        -0/0-         0,20
       973.   5 hal.       1988            0/0           0,20

974.   5 hal.        1990         0/0           0,20
       975.   10 hal.     1974            0/0           0,10

976.   10 hal.      1975         0/0           0,10
       977.   10 hal.     1976           0/0            0,10

978.   10 hal.      1977         0/0           0,10
       979.   10 hal.     1978           0/0            0,10

980.   10 hal.      1979        1/1            0,10
       981.   10 hal.     1980           0/0            0,10

982.   10 hal.      1981        0/0            0,10               983.   10 hal.     1982           0/0            0,10

984.   10 hal.      1983        0/0            0,10               985.   10 hal.     1984           0/0            0,10

986.   10 hal.      1985        0/0            0,10               987.   10 hal.     1986           0/0            0,10

988.   10 hal.      1987        0/0            0,10               989.   10 hal.     1988           0/0            0,10

990.   10 hal.      1989        0/0            0,10               991.   10 hal.     1990           0/0            0,10

992.   20 hal.      1972        0/0            0,20               993.   20 hal.     1973           0/0            0,20

994.   20 hal.      1974        0/0            0,20               995.   20 hal.     1975           0/0            0,20

996.   20 hal.      1976        0/0            0,20               997.   20 hal.     1977           0/0            0,20

998.   20 hal.      1978        0/0            0,20               999.   20 hal.     1979           0/0            0,20

1000. 20 hal.      1980        0/0            0,20             1001. 20 hal.     1981             0/0            0,20

1002. 20 hal.      1982        0/0            0,10             1003. 20 hal.     1983             0/0            0,10

1004. 20 hal.      1984        0/0            0,10             1005. 20 hal.     1985             0/0            0,10

1006. 20 hal.      1986        0/0            0,10             1007. 20 hal.     1987             0/0            0,10

1008. 20 hal.      1988        0/0            0,10             1009. 20 hal.     1989             0/0            0,10

1010. 20 hal.      1990        0/0            0,10             1011. 50 hal.     1978             0/0            0,20

1012. 50 hal.      1979        0/0            0,20             1013. 50 hal.     1982             0/0            0,20

1014. 50 hal.      1983        0/0            0,20             1015. 50 hal.     1984             0/0            0,20

1016. 50 hal.      1985        0/0            0,20             1017. 50 hal.     1986             0/0            0,20

1018. 50 hal.      1987        0/0            0,20             1019. 50 hal.     1988             0/0            0,20

1020. 50 hal.      1989        0/0            0,20             1021. 50 hal.     1990             0/0            0,20

1022.   2 kčs       1972       0/0             1,-               1023.   2 kčs      1973            0/0            1,-

1024.   2 kčs   1973 var.okraj z 5 kčs 1/1    1,-               1025.   2 kčs      1974            0/0            1,-

1026.   2 kčs       1975       0/0             1,-               1027.   2 kčs      1976            0/0            1,-

1028.   2 kčs       1977       0/0             1,-               1029.   2 kčs      1980            0/0            0,50

1030.   2 kčs       1981       0/0             0,50            1031.   2 kčs      1982            0/0            0,50

1032.   2 kčs       1983       0/0             0,50            1033.   2 kčs      1984            0/0            0,50

1034.   2 kčs       1985       0/0             0,50            1035.   2 kčs      1986            0/0            0,50

1036.   2 kčs       1989       0/0             0,50            1037.   2 kčs      1990            0/0            0,50

ČESKOSLOVENSKÁ  FEDERÁCIA  1990 – 1992
1038. 10 hal.      1991        0/0            0,10                 1039. 10 hal.     1992         0/0            0,10

1040. 20 hal.      1991        0/0            0,10                 1041. 20 hal.     1992         0/0            0,10

1042. 50 hal.      1991        0/0            0,20                 1043. 50 hal.     1992         0/0            0,20

1044.   1 kčs       1991        0/0            0,20                 1045.   1 kčs      1992        0/0            0,20

1046.   2 kčs       1981Kremnica0/0         0,50                 1047.   2 kčs      1991Llantrisent 0/0        0,50

1047.   5 kčs       1991Kremnica0/0         0,50                 1049.   5 kčs      1991Llantrisent 0/0        0,70

1050.   5 kčs       1992        0/0            2,-                   1051.  10 kčs     1990Masaryk   0/0         0,50

1052.  10 kčs      1991Štefánik0/0           0,50                1053.  10 kčs      1992Rašín       0/0         0,50

1054.  10 kčs      1993Masaryk0/0          0,50                1055.  10 kčs      1993Śtefánik    0/0         0,50

POĽSKO

1056. 2 zloty 2003, J. Pavol II.             0/0   1,-  1057. 2 zloty 2006, Chelmno               0/0   1,-

1058. 2 zloty 2006, Sandomierz           0/0    1,-  1059. 2 zloty 2008, 40.výr.marca1968 0/0  1,-

1060. 2 zloty 2008, Zbigniew Herbert  0/0   1,-  1061. 2 zloty 2009, Husár 17. stor.       0/0  1,-

1062. 2 zloty 2009, 90.výr.naj.kontroly0/0   1,-  1063. 2 zloty 2009, 180.výr.CB Poľska0/0 1,-

1064. 2 zloty 2009, výr.okr.stola 4.7.890/0   1,- 1065. 2 zloty 2009, 65.výr.Varš.povst. 0/0  1,-

1066. 2 zloty 2009,95,prvých absol.     0/0    1,- 1067. 2 zloty 2009, 65.výr.likv.geta     0/0  1,-

1068. 2 zloty 2009, WRZESIEŇ 1939 0/0    1,- 1069. 2 zloty 2009,100.výr.pov.TOPR 0/0  1,-

1070. 2 zloty 2009,25.výr.smrtiPopiel. 0/0    1,- 1071. 2 zloty 2009, Jedrzejow              0/0  1,-

1072. 2 zloty 2009, W.Stremiňski         0/0    1,- 1073. 2 zloty 2009, Trzebnica              0/0  1,-

1074. 2 zloty 2010, OH Vancouver      0/0    1,-  1075. 2 zloty 2010, jazdec Napoleóna 0/0  1,-

1076. 2 zloty 2010, netopier malý        0/0    1,-  1077. 2 zloty 2010, 10 r.skautingu       0/0  1,-

1078. 2 zloty 2010, J.Twardowskiego  0/0    1,-  1079. 2 zloty 2010, Grunwald             0/0  1,-

1080. 2 zloty 2010, Waršava-st.mesto  0/0    1,-  1081. 2 zloty 2010,Poľský srpen 19800/0  1,-

1082. 2 zloty 2010, B. Dybovski          0/0    1,-  1083. 2 zloty 2010, Grolice                 0/0   1,-

1084. 2 zloty 2010, A. Grottger            0/0    1,-  1085. 2 zloty 2010, Miechow              0/0  1,-

1086. 2 zloty 2010, Krzeszow               0/0    1,- 1087. 2 zloty 2010, K. Komeda          0/0   1,-

1088. 2 zloty 2010, Katowice               0/0    1,-  1089. 2 zloty 2010, Trzemeszno         0/0   1,-

1090. 2 zloty 2011, Lodž                      0/0    1,-  1091. 2 zloty 2011, Gdynia                0/0    1,-

1092. 2 zloty 2011, Mlawa                   0/0    1,-  1093. 2 zloty 2011, Kalisz                  0/0   1,-

1094. 2 zloty 2011, jazdec na koni       0/0    1,-  1095. 2 zloty 2011, jazvec                  0/0   1,-

1096. 2 zloty 2011, Wasowski,Przybora0/0  1,-  1097. 2 zloty 2011, Ossendovski       0/0    1,-

1098. 2 zloty 2011, Jasna Hora pri War.0/0  1,-  1099. 2 zloty 2011, Eur´pa bez bariev0/0   1,-

1100. 2 zloty 2011, J. Pavol II.,svet.     0/0   1,-  1101. 2 zloty 2012, 20.r.orchestra      0/0    1,-

RUSKO – (ZSSR)

MIKULÁŠ  II.  1894 – 1917
1102. 20 kop.  1907 Зб                     1/1        2,-  1103. 20 kop.  1909 Зб                  0/0       2,-
1104. 20 kop.  1910 Зб                    -0/0        2,-  1105. 20 kop.  1912 Зб                  0/0       2,-

1106. 20 kop. 1913 BC                     0/0        2,-  1107. 20 kop. 1914 BC                  0/0      2,-
1108. 20 kop. 1915 BC                     0/0        2,-  1109. 15 kop. 1902 AP                 -2/2-     1,-

1110. 15 kop. 1906 Зб                     -1/1-       1,-  1111. 15 kop. 1907 Зб                   1/1       1,-

1112. 15 kop. 1906 Зб                     -1/1-       1,-  1113. 15 kop. 1907 Зб                   1/1       1,-

1114. 15 kop. 1914 BC                     0/0        1,-   1115. 15 kop. 1915 BC                 0/0      1,-

1116. 15 kop. 1916 BC                     0/0        1,-   1117. 10 kop. 1904 AP               -2/2-     0,50
1118. 10 kop. 1910 Зб                     -1/1-       1,-   1119. 10 kop. 1912 Зб                 0/0       1,-

1120. 10 kop. 1910 BC                     0/0        1,-   1121. 10 kop. 1914 BC                1/1-     1,-

1122. 10 kop. 1915 BC                     1/1        1,-   1123. 10 kop. 1916 BC                1/1      1,-

1124.   5 kop. 1913 BC, Ag              0/0        2,-   1125.   5 kop. 1911 Cu                 1/1      1,50
1126.   3 kop. 1905                          -1/1-       1,-   1127.   3 kop. 1908                      1/1      1,-

1128.   3 kop. 1909      n.hr.              1/1        1,-    1129.    3 kop. 1913                   -1/1-     1,-

1130.   3 kop. 1915                           1/1        1,-    1131.    2 kop. 1912                     1/1      1,-

1132.   2 kop. 1913                           1/1        1,-   1133.    2 kop. 1914                      1/1      1,-

1134.   2 kop. 1915                           1/1        1,-   1135.    1 kop. 1903                     -1/1-    0,50

1136.   1 kop. 1905                           1/1       0,50 1137.    1 kop. 1910                     -0/1      0,50

1138.   1 kop. 1911                           1/1       0,50 1139.    1 kop. 1913                      1/1      0,50

1140.   1 kop. 1914                           1/1       0,50 1141.    1 kop. 1915                      1/1      0,50

1142.   1 kop. 1916                          -0/0-     0,50 1143.   ½ kop. 1898                      1/1       1,-

1144.  ½ kop. 1910                           1/1      1,-    1145.   ½ kop. 1912                      1/2       1,-

RUSKO – ZSSR  1921 – 1957

1146.  15 kop. 1922                           1/1     1,-     1147.   10 kop. 1923          n.škr.   1/1     0,50

1148.    2 kop. 1924 Cu okraj zub.    1/1     1,-     1149.     1 kop. 1924  okraj zub.    1/1     1,-

1150.  15 kop. 1925                           1/1     1,-     1151.   15 kop. 1927                      1/1     1,-

1152.  20 kop. 1931                           1/1     0,30  1153.   20 kop. 1932                      1/1     0,30

1154.  20 kop. 1933                           1/1     0,30  1155.   15 kop. 1931,1932,2 ks      1-1     0,30

1156.  15 kop. 1933                          -0/0-    0,30  1157.   10 kop. 1932                      1/1     0,20

1158.  20 kop. 1935                           1/1     0,30  1159.   20 kop. 1936                      1/1     0,30

1160.  20 kop. 1937                           1/1     0,30  1161.   20 kop. 1938                      1/1     0,30

1162.  20 kop. 1939                           1/1     0,30  1163.   20 kop. 1940                      1/1     0,30

1164.  20 kop. 1943                           1/1     0,40  1165.   20 kop. 1946                      1/1     0,40

1166.  20 kop. 1948                           1/1     0,40  1167.   20 kop. 1949                      1/1     0,40
1168.  20 kop. 1953                           1/1     0,30  1169.   20 kop. 1954                      1/1     0,30

1170.  20 kop. 1955                           1/1     0,30  1171.   20 kop. 1956                     -0/0-    0,30

1172.  20 kop. 1957                           1/1     0,30  1173.   15 kop. 1935                     -1/1-    0,30

1174.  15 kop. 1936                           1/1     0,30  1175.   15 kop. 1938                      1/1     0,30

1176.  15 kop. 1939                           1/1     0,30  1177.   15 kop. 1940                      1/1     0,30

1178.  15 kop. 1945                          -1/1-    0,30  1179.   15 kop. 1948                      1/1     0,30

1180.  15 kop. 1949                           1/1     0,30  1181.   15 kop. 1952                      1/1     0,30

1182.  15 kop. 1953                           1/1     0,30  1183.   15 kop. 1954                      1/1     0,30

1184.  15 kop. 1955                           1/1     0,30  1185.   15 kop. 1956                      1/1     0,30

1186.  15 kop. 1957                           1/1     0,30  1187.   10 kop. 1935                      1/1     0,30

1188.  10 kop. 1936                           1/1     0,30  1189.   10 kop. 1937                      1/1     0,30

1190.  10 kop. 1938                           1/1     0,30  1191.   10 kop. 1939                      1/1     0,30

1192.  10 kop. 1940                           0/0-    0,30  1193.   10 kop. 1952                      1/1     0,30

1194.  10 kop. 1953                           1/1     0,30  1195.   10 kop. 1954                      1/1     0,30

1196.  10 kop. 1955                           1/1     0,30  1197.   10 kop. 1956                      1/1     0,30

1198.  10 kop. 1957                          -0/0     0,30  1199.     5 kop. 1939                      1/1     0,30

1200.    5 kop. 1940                           1/1     0,30  1201.     5 kop. 1948  n. škr.           1/1     0,30

1202.    5 kop. 1949                           1/1     0,30  1203.     5 kop. 1953                      1/1     0,30

1204.    5 kop. 1954                          -1/1-    0,30  1205.     5 kop. 1955                      1/1     0,30

1206.    5 kop. 1956                           1/1     0,30  1207.     5 kop. 1957                     -0/0-    0,30

1208.    3 kop. 1936,1939                 -1-1     0,30  1209.     3 kop. 1940,1946             1-2     0,30

1210.    3 kop. 1945,1950                  2-1     0,30  1211.     3 kop. 1953,1954             1-1     0,30

1212.    3 kop. 1955,1956,1957         1-0     0,50  1213.     2 kop. 1936,1938             1-1     0,30

1214.    2 kop. 1939,1940                  1-1     0,30  1215.     2 kop. 1946,1948 škvrna 1-1     0,30

1216.    2 kop. 1953,1954                  2-0-    0,30  1217.     2 kop. 1955,1956,1957    0-0     0,30

1218.    1 kop. 1936,1938                 -0-1     0,30  1219.     1 kop. 1939,1940             0-0-   0,30

1220.    1 kop. 1946,1948                  1-1     0,30  1221.     1 kop. 1949,1951             1-0-    0,30

1222.    1 kop. 1952,1953                  0-0-    0,30  1223.     1 kop. 1954,1955             1-1     0,30

1224.    1 kop. 1956,1957                  0-0-

RUSKO  -  ZSSR 1961 - 1991
1225.    1 Rb. 1961       R                  -1/1-    2,-    1226.     1 Rb. 1964                       1/1     0,50

1227. 50 kop. 1961,1964,1969          1-1     0,50  1228.   50 kop. 1973,1974,1978    1-1     0,50

1229. 50 kop. 1979,1980,1981          1-1     0,50  1230.   50 kop. 1982,1985,1987    1-1     0,50

1231. 20 kop. 1961,1962,1977         -0-1     0,50  1232.   20 kop. 1978,1979,1980    1-1     0,50

1233. 20 kop. 1981,1982,1983          1-1     0,50  1234.   20 kop. 1984,1985,1986    1-1     0,50

1235. 20 kop. 1987,1988,1989,1990 1-1     0,50  1236.   15 kop. 1961,1962,1976    1-1     0,50

1237. 15 kop. 1977,1978,1979          1-1     0,50  1238.   15 kop. 1980,1981,1982    0-0-    0,50

1239. 15 kop. 1983,1984,1985          0-1     0,50  1240.   15 kop. 1986,1987,1988   -0-1     0,50

1241. 15 kop. 1989,1990,1991L       -0-0-   0,50  1242.   10 kop. 1961,1962,1969    1-1     0,50

1243. 10 kop. 1970,1971,1972          1-1     0,50  1244.   10 kop. 1973,1974,1975    0-1     0,50

1245. 10 kop. 1976,1977,1978          0-1     0,50  1246.   10 kop. 1979,1980,1981    0-0-    0,50

1247. 10 kop. 1982,1983,1984          0-1     0,50  1248.   10 kop. 1985,1986,1987   -0-0-   0,50

1249. 10 kop. 1988,1989,1990          0-0-    0,50  1250.     5 kop. 1961,1962,1974    1-1     0,50

1251.   5 kop. 1975,1976,1977          1-1     0,50  1252.     5 kop. 1978,1979,1980    0-1     0,50

1253.   5 kop. 1981,1982,1983          1-1     0,50  1254.     5 kop. 1984,1985,1986    1-1     0,50

1255.   5 kop. 1987,1988,1989          0-1     0,50  1256.     5 kop. 1990,1991M,1991L0-1   0,50

1257.   3 kop. 1961,1968,1969          1-2     0,20  1258.     3 kop. 1970,1971,1972   -1-1     0,30

1259.   3 kop. 1973,1974,1976          1-1-    0,30  1260.     3 kop. 1977,1979,1980kor.1-1  0,30

1261.   3 kop. 1981,1982,1983         -0-1     0,30  1262.     3 kop. 1984,1985,1986    1-1     0,30

1263.   3 kop. 1987,1988,1989         -0-1     0,30  1264.     3 kop. 1990,1991,L         1-2     0,20

1265.   2 kop. 1961,1962,1963          1-1-    0,20  1266.     2 kop. 1967,1967,1969    1-1     0,20

1267.   2 kop. 1970,1971,1972          0-1     0,20  1268.     2 kop. 1973,1974,1976    1-1     0,20

1269.   2 kop. 1977,1978,1979          1-1-    0,20  1270.     2 kop. 1980,1981,1982    0-1     0,20

1271.   2 kop. 1983,1984,1985          1-1     0,20  1272.     2 kop. 1986,1987,1988    0-1     0,20

1273.   2 kop. 1989,1990,1991L        0-1     0,20  1274.     1 kop. 1961,1963,1965    1-1     0,20

1275.   1 kop. 1968,1969,1970          1-1     0,20  1276.     1 kop. 1971,1972,1973    0-1     0,20

1277.   1 kop. 1974,1975,1976          1-1     0,20  1278.     1 kop. 1977,1978,1979    0-1     0,20

1279.   1 kop. 1980,1981,1982          0-1     0,20  1280.     1 kop. 1983,1984,1985    0-1     0,20

1281.   1 kop. 1986,1987,1988          0-0     0,20  1282.     1 kop. 1989,1990             0-0     0,20

USA,  SPOJENÉ  ŠTÁTY   AMERICKÉ
1283.  1 dolár 1971, Eisenhower       1/1     1,-     1284.  1 dolár 1972, Eisenhower     1/1    1,-

1285.  1 dolár 1977D, Eisenhower    1/1     1,-     1286.  1 dolár 1980S, Anthony      proof  3,-

1287.  1 dolár 1981, Anthony          proof   3,-     1288.  1 dolár 2000D, Indiánka      -0/0-   1,-

1289.  1 dolár 2000, Indiánka            0/0     1,-     1290.  1 dolár 2000S, Indiánka      proof  3,-

1291.  1 dolár 2004S, Indiánka        proof   3,-     1292.  1 dolár 2009S, Indiánka      proof  3,-

1293.  1 dolár 2009D, Indiánka         0/0     1,-     1294.  1 dolár 2010, Indiánka          0/0    1,-

1295.  1 dolár 2008P, 8.prezident      0/0     1,-     1296.  1 dolár 2009P, 9.prezident    0/0   1,-

1297.  1 dolár 2009P, 10.prezident    0/0     1,-     1298.  1 dolár 2009P, 11.prezident  0/0   1,-

1299.  1 dolár 2009P, 12.prezident    0/0     1,-     1300.  1 dolár 2010P, 13.prezident  0/0   1,-

1301.  1 dolár 2010P, 14.prezident    0/0     1,-     1302.  1 dolár 2010P, 16.prezident -0/0   1,-

1303.  1 dolár 2011P, 18.prezident    0/0     1,-     1304.  1 dolár 2011P, 19.prezident   0/0   1,-

1305.  1 dolár 2011P, 20.prezident    0/0     1,-     1306.  ½ dolár 1971, Kenedy           0/0  0,50

1307.  ½ dolár 1971D, Kenedy         -0/0    0,50   1308.  ½ dolár 1972, Kenedy           0/0  0,50

1309.  ½ dolár 1972D, Kenedy          1/1    0,50   1310.  ½ dolár 1973, Kenedy           1/1  0,50

1311.  ½ dolár 1973D, Kenedy          1/1    0,50   1312.  ½ dolár 1974, Kenedy           0/0- 0,50

1313.  ½ dolár 1974D, Kenedy          1/1    0,50   1314.  ½ dolár 1976, Kenedy          -0/0- 0,50

1315.  ½ dolár 1976D, Kenedy          1/0    0,50   1316.  ½ dolár 1976S(Ag),Kenedy  0/0   6,-
1317.  ½ dolár 1979, Kenedy             0/0    0,50   1318.  ½ dolár 1980D, Kenedy        0/0  0,50

1319.  ½ dolár 1983P, Kenedy           0/1-   0,50   1320.  ½ dolár 1984, Kenedy           0/1  0,50

1321.  ½ dolár 1989D, Kenedy          0/0    0,50   

1322.  ¼ dolár 1899 Ag                     2/1-   2,-      1323.  ¼ dolár 1961 Ag                    0/0  2,-

1324.  ¼ dolár 1964 Ag                     1/1    2,-      1325.  ¼ dolár 1968                          0/0  0,50

1326.  ¼ dolár 1976S                         0/0    0,50   1327.  ¼ dolár 1999P,Pennsylvania 1/1  0,50
1328.  ¼ dolár 1999D, Georgia         1/1    0,50   1329.  ¼ dolár 1999P,Delaware      -0/0  0,50
1330.  ¼ dolár 1999D,Connecticut   1/1    0,50   1331.  ¼ dolár 1999P,New Jetsey     1/1  0,50

1332.  ¼ dolár 2000P,South Carolina  0/0   0,50    1333.  ¼ dolár 2000P,Maryland     0/0  0,50

1334.  ¼ dolár 2000P,Massachusetts   0/0   0,50    1335.  ¼ dolár 2000P,Virginia       1/1  0,50

1336.  ¼ dolár 2000P,New Hampshire1/1   0,50    1337.  ¼ dolár 2001D,Kentuky     1/1  0,50

1338.  ¼ dolár 2001P,Rhode Island     0/0   0,50    1339.  ¼ dolár 2001D,N.Carolina  1/1  0,50

1340.  ¼ dolár 2001D,Vermont            1/1   0,50    1341.  ¼ dolár 2001P,New York   1/1  0,50

1342.  ¼ dolár 2002P,Mississippi         0/0   0,50    1343.  ¼ dolár 2002D,Louisiana   1/1  0,50

1344.  ¼ dolár 2002P,Tennessee          0/0   0,50    1345.  ¼ dolár 2002P,Ohio            1/1  0,50

1346.  ¼ dolár 2002P,Indiana               1/1   0,50    1347.  ¼ dolár 2003P,Arkansas   -0/0- 0,50

1348.  ¼ dolár 2003P,Maine                 1/1   0,50    1349.  ¼ dolár 2003P,Missouri     1/1  0,50

1350.  ¼ dolár 2004P,Michigan            1/1   0,50    1351.  ¼ dolár 2004P,Iowa           1/1  0,50

1352.  ¼ dolár 2005P,Oregon               1/1   0,50    1353.  ¼ dolár 2005P,Kansas        1/1  0,50

1354.  ¼ dolár 2005D,California          1/1   0,50    1355.  ¼ dolár 2005P,W.Virginia  1/1  0,50

1356.  ¼ dolár 2008P,Oklahoma          1/1   0,50    1357.  ¼ dolár 2008P,Hawaii        0/0  0,50

1358.  ¼ dolár 2009D,Guam                0/0   0,50    1359.  ¼ dolár 2009P,Columbia    0/0  0,50

1360.  ¼ dolár 2009D,Amer.Samoa     0/0   0,50    1361.  ¼ dolár 2009P,Puerto Rico 0/0  0,50

1362.  ¼ dolár 2009D,Mar.Island        0/0   0,50    1363.  ¼ dolár 2009D,Vir.Islands  0/0  0,50

1364.  ¼ dolár 2010P,Yellowstone       0/0   0,50   1365.  ¼ dolár 2010P,Hot Springs 0/0  0,50

1366.  ¼ dolár 2010P,Ypsemite            0/0   0,50   1367.  ¼ dolár 2010P,Gr.Canyon   0/0  0,50

1368.  ¼ dolár 2010P,Mount Hood       0/0   0,50   1369.  ¼ dolár 2011P,Gettysburg  0/0  0,50

1370.  ¼ dolár 2011P,Glacier               1/1   0,50    1371.  ¼ dolár 2011P,Olympic      0/0  0,50

1372.  ¼ dolár 2011D,Vicksburg          0/0   0,50    1373.  1 dime 1941 Ag                 1/0-   1,-

1374.  ¼ 1 dime 1942D  Ag                  1/1   1,-
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